



Ayer

Jerez de la Frontera, Sábado 3 DE MAYO DE 1947

AÑO XII — NUMERO 4.212

Se celebra con gran solemnidad la Fiesta de la Independencia

Misas en el Obelisco de los Mártires y en el Arco de Monteleón

Madrid, 2.—Esta mañana se ha celebrado en el Obelisco de los Mártires de la Lealtad del Paseo del Prado, una solemne misa de campaña en conmemoración de la gloriosa gesta de la Independencia española del 2 de Mayo.

Asistieron a la ceremonia el presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia; primer teniente de alcalde, señor Alonso de Celis, que ostentaba la representación del alcalde de Madrid; el coronel Lecca, jefe del Regimiento de Artillería, número 71; jefe superior de Policía, señor García Santadreu; concejales gestores de la Diputación, representaciones oficiales y militares, entre las que se encuentran el infante don Eugenio de Baviera.

Frente al Obelisco formaron un batallón del Regimiento de Infantería Inmemorial del Rey, número 1, un escuadrón de lanceros y una batería de Artillería. Dió guardia al altar una sección de gastadores del Regimiento de Infantería, número 1 y otra de Artillería.

Asistieron también los niños acogidos en el Colegio Municipal de San Ildefonso y los maceros de la Diputación y Ayuntamiento.

Durante la misa, en la que ofició un capellán castrense, la Banda Municipal interpretó diversas composiciones. Terminada la misa el clero parroquial de San Jerónimo, rezó un responso por el alma de las víctimas de la histórica jornada.

Finalmente fuerzas del Ejército desfilaron ante las autoridades situadas al pie del monumento.

Numeroso público presenció la solemne ceremonia en los alrededores del Obelisco.—Logos.

SUPRAGIOS POR LAS VICTIMAS DEL DOS DE MAYO EN EL ARCO DE MONTELEON

Madrid, 2.—Con motivo de la fiesta del Dos de Mayo y organizado por la Orden Española y Humanitaria de la Santa Cruz y Victoria del Dos de Mayo de 1808, se celebró esta mañana en la histórica plaza del Arco de Monteleón, una solemne misa de campaña.

El altar estaba adornado profusamente y daban guardia fuerzas de la Cruz Roja. Ofició en la ceremonia el párroco de la iglesia de Maravillas, don Celedonio León. Presidieron la ceremonia el teniente coronel de Artillería, Figueras, que representaba al jefe de la división de Madrid, autoridades del distrito y altos jefes de la

Cruz Roja Española y de otros Centros oficiales.

Una compañía con bandera y música rindió honores y después desfiló ante las autoridades.

A continuación, en la iglesia parroquial de Maravillas, se celebró una misa cantada en sufragio de los mártires del Dos de Mayo, en la que ofició el Padre de la Parra. La oración fúnebre estuvo a cargo del Padre Venancio Marcos que exaltó la gesta de los héroes de la Independencia patria.

Por último en la esquina de la ca-

lle Velarde y Plaza del Dos de Mayo, donde cayó al frente de sus fuerzas el héroe de la Independencia, teniente Velarde, fué rezado un responso por su alma.

También en el cementerio de San Antonio de la Florida, donde reposan los restos de los madrileños fusilados en la Moncloa, se celebraron solemnes sufragios por sus almas.

En todos los edificios oficiales y de entidades particulares, ha ondeado la Bandera Nacional y en los Centros

(Pasa a la página 3).

Inauguración del Colegio Mayor Universitario de Santiago para estudiantes extranjeros

Al acto asistieron los ministros de Asuntos Exteriores y Educación Nacional

Madrid, 2.—Esta mañana a las doce y con asistencia del cardenal primado, doctor Pla y Deniel, obispo auxiliar de Madrid y de los ministros de Asuntos Exteriores y Educación Nacional, se celebró la solemne inauguración del Colegio Mayor Universitario de Santiago Apóstol, dedicado a los universitarios extranjeros acogidos en España por la Obra Católica de Asistencia Universitaria.

El ministro del Aire en Málaga

Málaga, 2.—Se encuentra en esta ciudad el ministro del Aire, general Gallarza.—Logos.

La bandera boliviana vuelve a ondear en MADRID

Madrid, 2.—Habiéndose reanudado las relaciones diplomáticas de Bolivia con España, la bandera de aquella República ha ondeado hoy de nuevo en su Consulado, con motivo de la fiesta nacional española del Dos de Mayo.—Logos.

Figuraban también entre los asistentes la princesa Mercedes de Baviera, el director general de Enseñanza, Universitaria, los ministros de Polonia y Venezuela, el director del Instituto de Cultura Hispánica, vicepresidente de la Junta Técnica Nacional de Acción Católica y secretario del mismo organismo, el consejero delegado de la Editorial Católica, don Francisco de Luis, además del director del Instituto de San José de Calasanz, de Investigaciones Científicas, del decano de la Universidad de Dublin, rector de la de Madrid, secretario de la Real Academia de Farmacia; presidente internacional de Pax Romana, presidente y académico de Ciencias, el miembro de la National Catholic Welfare Conference de Estados Unidos y otras personalidades, estudiantes españoles de todas las Facultades y exrtranjeros acogidos a la obra, especialmente polacos, ucranianos y croatas.

El acto dió comienzo con la bendición de los locales, ceremonia en la que ofició el cardenal primado, doctor Pla y Deniel. Después el presidente de la OCAU, señor Otero Navascués, pronunció breves palabras para recordar el arraigo que ésta iniciativa de ayuda a los universitarios extranjeros que tienen sus antecedentes en los Colegios fundados por Felipe II para ingleses e irlandeses en Valladolid y Salamanca.

Después de manifestar el cariño con que España abre los brazos a cuantos quieran acudir a ella, da las gracias a jerarquías y autoridades por cuanto han cooperado al desenvolvimiento de la obra.

Seguidamente el profesor Deriniv, habla para exaltar el espíritu de España como bastión de la cultura occidental europea y compara la fidelidad de los españoles con la de los polacos a la Iglesia Católica. Elogia la obra del OCAU y exhorta a los estudiantes.

Hoy pronunciará un discurso la reina de Holanda

La Haya, 2.—La reina Guillermina pronunciará mañana un breve discurso durante los actos que se celebran en Arnhem en conmemoración de la liberación del país. Por la noche dirigirá un mensaje por radio a la nación.—Efe.

El ministro de Educación Nacional pone de manifiesto en su referencia ampliatoria del Consejo de Ministros, la importancia de la reanudación de nuestras relaciones con Bolivia y el reconocimiento de la jurisdicción del Tribunal de la Rota

Madrid, 2.—El ministro de Educación Nacional, amplió en los siguientes términos la referencia del Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia del Jefe del Estado.

Entre otros importantes asuntos de su despacho dió cuenta el ministro de Asuntos Exteriores, de la reanudación de nuestras relaciones diplomáticas con Bolivia.

Una noticia de esta naturaleza siempre tiene para España un extraordinario y singular relieve, pues la permanencia de nuestra vinculación espiritual con los países de Hispanoamérica, nunca podrá ser rota por la equivocada actitud de algunos políticos, enturbiada su claridad de juicio por el confucionismo que en el mundo quisieron establecer campañas calumniosas y mendaces que al fin han sido vencidas en toda la línea. La mente clara y la sinceridad de propósitos del ilustre Presidente de la República boliviado y de su Gobierno ha dado lugar a que las cosas vuelvan al sitio de donde nunca debieron salir.

Interesa subrayar también—agregó el señor Ibáñez Martín—la importancia del decreto ley por el que se reconoce la jurisdicción del Tribunal de

la Rota de la Nunciatura Apostólica. España de nuevo tiene que manifestar su profundo reconocimiento al paternal afecto que una vez más le ha dispensado la Santidad de Pío XII, puesto que a su generosidad deberá la existencia de este Tribunal singular que se crea de nuevo en su total estructura. Para España y para su Gobierno es este un nuevo motivo para declarar llenos de íntima satisfacción la inquebrantable fidelidad a la Santa Sede.

Como acto de singular justicia impregnada además de hondo respeto y admiración para su obra, el Caudillo ha concedido la Gran Cruz de Isabel la Católica, al ilustre Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, que tan ardorosamente y eficazmente ha trabajado por el bien de la Iglesia que en este período histórico, por fortuna para una línea nacional, ha coincidido también con el bien de España. El convenio sobre los Seminarios; la creación del Tribunal de la Rota; el primer acuerdo que se estableció ya hace años con carácter general con la Santa Sede; la protección a la Iglesia en la reconstrucción de sus templos, en la erección de sus Seminarios de nueva planta y la mejora de los antiguos; establecimiento de la enseñanza religiosa en todos sus grados; la cristianización del hogar y en suma, la vivificación total de nuestra legislación por un profundo sentido cristiano son testimonio de la labor realizada en esta interesante etapa de la vida española. Y en muchos casos ardua y eficaz ha sido siempre la colaboración de este egregio prelado de la Iglesia que en auténtica representación de la Sede Apostólica ha sabido entender tan inteligentemente la vida española a la que se ha vinculado con profundo afecto, debidamente correspondido por el pueblo español.

Por decreto de ayer—continuó diciendo—la vieja y noble Institución de la Academia Española de Bellas Artes en Roma, recobra su vida oficial que pronto se llenará con el cultivo del

El Santo Padre suspende las audiencias

Ciudad del Vaticano, 2.—S. S. el Papa, ha suprimido todas las audiencias hasta el sábado con objeto de poder preparar el discurso que pronunciará el domingo durante la ceremonia de beatificación de Alessia Leric.

Asistirán miles de peregrinos llegados a este objeto, así como belgas, holandeses y británicos e igualmente 40 peregrinos brasileños.—Efe.

FIESTA EN HONOR DE SANTA CATALINA DE SENA PRESIDIDA POR EL OBISPO DE MADRID-ALCALA

Ciudad del Vaticano, 2.—En el Hogar Universitario de la Institución Salesiana de Roma, se ha celebrado una fiesta en honor de Santa Catalina de Sena, con motivo de su centenario. Presidió el obispo de Madrid-Alcalá, Patriarca de las Indias.

El acto consistió en dos conferencias y en diversos cantos de las alumnas italianas que cantaron en español.—Efe.

El homenaje nacional al general Primo de Rivera

Las Palmas, 2.—El Cabildo insular ha acordado encabezar con cinco mil pesetas la suscripción pública de esta provincia para el homenaje nacional en memoria del general Primo de Rivera.—Logos.

El viaje del Presidente de Méjico a Estados Unidos

TRUMAN lo invita a una comida en la Casa Blanca

Méjico, 2.—El Presidente de Méjico Miguel Alemán, ha dado por terminada su estancia en Washington con una comida íntima ofrecida por Truman en la Casa Blanca, después de la cual, el Presidente mejicano salió en tren para Nueva York.

Alemán pasará tres días en Nueva York, después visitará West Point, las obras hidroeléctricas de Tennessee y Kansas City, desde donde se irá para Méjico en el próximo día 17.

Después de la comida, Truman hizo entrega al Presidente mejicano de la más alta condecoración de los Estados Unidos la legión de Honor. Truman acompañó a su huésped a la es-

tación y después de una cordial despedida regresó a la Casa Blanca.—Efe.

LA ONU CELEBRARÁ HOY UNA SESION PLENARIA EN HONOR DEL PRESIDENTE MEJICANO

Flushing (Nueva York), 2.—La ONU ha acordado celebrar una sesión plenaria especial el sábado, a las once de la mañana (hora local), en honor del Presidente de la República mejicana, Miguel Alemán.

El Presidente no tenía fijado en su itinerario esta visita, pero asistirá a la Asamblea que se celebrará en su honor.—Efe.

En torno al voto de confianza al Gobierno francés

RAMADIER presentará la dimisión si los comunistas votan en contra

Paris, 2.—En relación con el voto de confianza que se afirma solicitará esta tarde de la Asamblea, Ramadier, en los círculos políticos se cree que no le sea concedido hasta el lunes próximo.

Si los comunistas votan en contra Ramadier dimitirá, pero el Presidente Auriol le encargaría de formar nuevo Gabinete sin la participación de la extrema izquierda.

Sin embargo, aunque un Gobierno compuesto de socialistas, izquierda, republicana, republicanos populares y moderados del ala derecha, podría obtener cierta mayoría numérica en

la Asamblea, todos los partidos rechazan la idea de formar un Gobierno sin los comunistas, se encontrarían con una serie de huelgas de represalia y de movimientos obreristas en contra lo cual podría originar una crisis industrial que en estos momentos hara caer a Francia en un caos económico-político.

El periódico «Liberation» da muestra hoy de ciertas medidas de seguridad que fueron tomadas en combinación con la política y el Ejército para evitar un posible golpe de estado co-

(Pasa a la página 3).

De sociedad

NUESTROS HUESPEDES
 Procedentes de Madrid y para pasar la Feria con los señores de Domecq y Rivero (don Tomás), han llegado las encantadoras señoritas Carmen Alonso Urquijo y Asunción La Torre y Montalvo, hija de los marqueses de Montemuzo.

—De San Sebastián, con la marquesa viuda de Casa Domecq, la bella señorita María del Carmen Rivero Ondovilla.

—Con la señorita María Luisa Hidalgo y Enrile, sus sobrinas las encantadoras señoritas Emilia y Socorro Ybarra e Hidalgo.

—Con los señores de Ysasi e Iverson (don Enrique), las bellísimas señoritas Carmen y Angelita Osborne y Marengo.

—Para pasar los días de Feria llegaron ayer de Tánger los señores de Moreno Bastida (don José).

VIAJEROS

Llegó de Madrid don Gonzalo Mora, hijo de los condes de Mora.

—Han marchado a Madrid don Gabriel Costa y don Pedro Gravel.

—Llegó ayer a Jerez procedente de Madrid, a pasar temporada con sus tíos los señores de Solinis, la simpática señorita Marina González de Goicoechea Rodríguez de Llano.

PRESENTACION EN SOCIEDAD

Con motivo de haber sido puesta de largo la encantadora señorita Carmen de Soto y Colón de Carvajal, hija del marqués de Arizzeno y de Sartaella, reunió a sus amistades, a las que hizo objeto de las mayores atenciones.

NATALICIO

Han recibido una niña, la segunda de su matrimonio, los señores de Contreras Onrubia (don Tomás), ella Carmen Ruiz Castro.

PROXIMA BODA

Se ha fijado para el día 15 del mes actual la boda de la bella señorita Paloma Urquijo y Eulate, hija de los marqueses de Bolaque, con don Pedro Domecq y de la Riva.

El enlace se verificará en Las Jarrillas, la finca que el marqués de Urquijo, abuelo de la novia, posee en los alrededores de Madrid.

EL CONDADO DE MIRAVALLS

Por la Diputación Permanente de la Grandeza de España ha sido autorizada para usar el título de condesa de Miravalls la señora doña Carmen Enriquez de Luna y Mazo, de Ruiz Pulido. Dicho título pertenecía últimamente a su padre, fallecido, don Fernando Enriquez de Luna y Serrano.

PUESTA DE LARGO

Ha vestido por vez primera las galas de la mujer, la bellísima señorita Merceditas Romero y Romero.

BODA

En el templo Mayor Prioral del Puerto de Santa María se ha celebrado la boda de la señorita Isabel Rosellón Castell y el teniente de Ingenieros don Manuel Pérez Ramírez.

Fueron padrinos don Juan Roselló Perles y la señora doña Milagros Ramirez Delgado.

La novia lucía traje blanco de raso duquesa, con velo de tul ilusión, llevando la cola los niños Domingo y María del Carmen Agarrado Porrúa.

Terminada la ceremonia religiosa, firmaron como testigos ante el juez municipal don Antonio Solís Pascual, don Claudio de Diego Frutos, don José Agarrado Macías, don Miguel Roselló Perles, don Abelardo González Franco, don Juan de Dios Sánchez y don José Mateos Lechuga.

En el domicilio de los señores de Roselló los invitados fueron obsequiados delicadamente.

Los ya señores de Pérez Ramírez partieron en el expreso para Madrid de donde marcharán a Barcelona, Valencia y otras capitales.

PETICION DE MANO

Por el excelentísimo señor capitán general de la segunda región, don Ricardo de Rada y Peral, y señora, y para su hijo don Francisco, capitán médico, ha sido pedida a la señora viuda de Fernández Coello de Portugal, la mano de su bella hija Marité.

La boda se celebrará en el próximo mes de junio en Madrid.

ENFERMOS

Mejora de las dolencias que le tienen en cama, don Javier González Quijano y Diaz.

Información Local

Uida Religiosa

Santo del día.—La Invención de la Santa Cruz de Nuestro Señor Jesucristo.

Jubileo Circular.—RR. Mínimas. Mañana: En dicha iglesia

CULTOS

En la Merced.—A las siete y media de la tarde, el ejercicio de la Salve en honor de nuestra amantísima Patrona.

En el Carmen.—Hoy sábado, a las ocho de la tarde, el ejercicio de la Salve, con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

En las Mínimas.—Octavo día de la novena a San Francisco de Paula, comenzando el ejercicio a las ocho de la tarde.

Mañana domingo, a las once, será la función principal, estando el penegrico a cargo del magistral de la Colegiata, muy ilustre señor doctor don Bernardo Martí Raro.

CULTOS DEL MES DE MARIA

En San Pedro.—A las siete y media de la tarde, Santo Rosario y ejercicio de las flores, terminando con la bendición y reserva del Santísimo.

En San Ignacio.—A las siete y media de la tarde, organizados por la Congregación de Hijas de María.

Los miércoles y sábados ofrecimiento de flores. Los jueves y domingos predicará el reverendo padre Enrique Jiménez, S. J.

Todos los días, a las nueve, misa con armenium y Comunión.

En la Merced.—Orden de los cultos: Misa a las siete y media, ocho y media y diez. Los domingos y días festivos a las siete y media, ocho y media y diez y media, según costumbre.

Por la tarde, a las siete y media, el ejercicio del mes de María con sermón por un Padre de esta Comunidad.

Todos los sábados, después de cantada la Salve, se hará el ofrecimiento de flores, por los niños, depositándola a los pies de la Patrona y poniéndose bajo su manto protector. Lo que podrá hacer a continuación todos los demás fieles.

En San Miguel.—A las siete y media de la tarde.

Los domingos y fiestas del mes habrá exposición solemne de S. D. M. al terminar los cultos y ofrecimiento de flores, después de la reserva.

Colegio de María Auxiliadora.—Durante todo el mes, a las cinco y media de la tarde.

CUESTACION ANUAL PRO CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

No permitas que tu auto sea el único que no lleve la banderita de la cuestación del Frente de Juventudes en el día de mañana.

HIELO

VERGARA Y C^a, S. en C.
 Fábrica: Huerta Pintada. Telf. 1299.
 Despachos: Santa María, 7. Telf. 1426
 General Mola, 3.
 SERVICIO A DOMICILIO.

Forastera

si visitas la Feria de Jerez, después de catar sus vinos, en donde mejor se come:

VENTA RESTAURANTE
 «LOS CUATRO CAMINOS»
 Teléfono 1419.

CASA PALACIO
 FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
 Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.
 Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
 Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
 CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
 Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251.
 JEREZ DE LA FRONTERA

EL NUEVO SUPERIOR GENERAL DE LOS PP. REDENTORISTAS

En la Congregación general de los PP. Redentoristas, que durante estos días se ha celebrado en Roma, acaba de ser elegido Superior General el M. R. P. Leonardo Buiye, de nacionalidad holandesa, natural de Somelciuch, en cuya ciudad nació el 8 de Diciembre de 1896.

El P. Buiye, que sustituye al actual General de los misioneros redentoristas por la edad avanzada de éste, tiene un brillante historial y data su vida, como religioso de estos misioneros, desde el año 1916, habiendo sido ordenado sacerdote en 1922.

Varias veces fué profesor de Filosofía moral en distintas casas de formación de PP. Redentoristas y es el XII sucesor, en el nuevo cargo, del fundador de la congregación de San Alfonso María de Ligorio.

He aquí ligeramente trazada, la figura destacada del nuevo Superior General de los Redentoristas P. Buiye.



LA JORNADA

Ayer celebró nuestra ciudad su primer día de su célebre Feria. El tiempo, que quiso jugarnos una mala pasada, no pudo evitar que la animación no decayera durante todo el día. Y es que a los jerezanos no nos preocupa mucho el tiempo, cuando estamos en fiestas. Y como no perdemos el optimismo, porque eso es lo último que se pierde, estamos seguros que los chaparrones que han caído, lo han hecho para darle el gusto a los labradores, que ya se impacientaban y que deseaban unos chaparroncitos. Creemos que ya estarán contentos y si hace falta aún más agua, esta caerá pródiga y benéficamente cuando pasen los días de Feria. Por lo menos, creo que en desear esto estarán conformes todos los jerezanos. Nosotros, por nuestra parte, eso sí, tenemos estos buenos deseos, pero no auguramos nada, que esto es muy peligroso.

Nuestra Feria este año está más bonita que nunca. El suntuoso marco del Parque González Hontoria presenta un aspecto verdaderamente magnífico. Todos los sitios disponibles están ocupados por casetas, barracas con atracciones, circos, y, en fin, todas estas clásicas diversiones que tanto gustan a chicos y a mayores. La iluminación—espléndida—veinte mil bombillas, nada menos—, ha sido montada con un exquisito y depurado gusto artístico. No se ha escatimado nada en el atuendo de esta Feria nuestra que, como una mujer bonita, luce cuanto más se le mimra y se le arregle. El público, a pesar del fresquito no muy agradable que se deja sentir, se ha lanzado a la Feria dispuesto

a cogerla por la punta, sin temor a las nubes, que a última hora no son tan temibles. Se desmenuda el paraguas, se saca la gabardina ya olvidada y a otra cosa.

El primer día de Feria, que coincidió con la celebración de la gloriosa conmemoración de la gesta de la Independencia patria, transcurrió dentro de la mayor animación. En el Estadio se celebró en anuncio de partidos de fútbol con gran concurrencia de público. Por la noche la Feria se vio muy animada, presenciando mucho público las diferentes atracciones.

En todas las reuniones el comentario principal giró en torno a la magnífica novillada que se celebró hoy en nuestro circo taurino de la calle Zaragoza. Hay grandes deseos de ver actuar a Paquito Muñoz, el novillero madrileño de tan felices actuaciones, y no digamos nada de nuestros copaisanos Cervera y «Cardeño», que sabemos de buena tinta vienen los muchachos con grandes deseos de dejar satisfechos a todos sus paisanos de la región. Así es que hoy, a las cinco y media de la tarde, descontamos el lleno.

Y como no quiero cansarme, lector, porque estamos en el segundo día de Feria y nos quedan todavía tres por delante, y, además, ¿para qué voy a mentirte?, como el cronista tiene muchas ganas de irse a la Feria, como el portugués de marras; requiero el bastón flexible, en vez de la espada; miro al soslayo, a ver si al regente se le ocurre algo; me calo el chapeo... y me voy al Parque.

Banco Español de Crédito
 DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
 370 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
 Capital social ... 200.000.000 de pesetas
 Capital desembolsado ... 198.056.500 pesetas
 Reservas ... 186.620.828 pesetas
 Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.
 SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA
Compañía Trasatlántica
 El vapor correo
MAGALLANES
 saldrá de Cádiz el día 19 de Mayo, salvo contingencias, para NEW YORK y HABANA.
 Admite pasaje y carga para los expresados puertos.
 Informes: en la «COMPANIA TRASATLANTICA»
 Isabel la Católica, 3 — Cádiz.

GACETILLA

FARMACIAS DE GUARDIA
 Lorente, Plaza Plateros, 8.
 Figueroa, Santa María, 2.
 Albuin, Honda, 22.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS
 Delegación Comarcal
 Número premiado ayer 559.

Cuestación anual Pro-Campamentos del Frente de Juventudes

Mañana, día 4 de mayo, se celebra la cuestación del Frente de Juventudes. Si eres comerciante expón en el escaparate de tu tienda la hoja que indique con cuanto has contribuido a esta cuestación.

Letras de luto

Con motivo de cumplirse ayer el tercer aniversario de fallecimiento del que fué entrañable compañero don Juan María Vazquez García, (q. s. g. g.), director de «A B C» de Sevilla, se ofrecieron en la capital andaluza, diversos sufragios por el descanso eterno de su alma, concurrendo a ellos numerosas personas y, particularmente, representaciones de la prensa sevillana.

Al evocarle en esta fecha, elevamos al Señor una oración de sufragio y renovamos nuestra condolección a su viuda doña Dolores González Serrano, hijos y demás familia.

ANIVERSARIOS
 En el Real Convento de San Francisco celebróse a las nueve de la mañana de ayer un solemne funeral en sufragio del alma del señor don Guillermo Mier-Terán Barrero (que que en paz descanse), al cumplirse el segundo año de su fallecimiento. Renovamos nuestro pésame a su hija, señorita Joaquina, hermanos, sobrinos y demás familiares.

¡PROXIMAMENTE!
 Reparación DE
Lola Flores
 Manolo CARACOL
¡PROXIMAMENTE!

LA POLAR
 COMUNICA AL PUBLICO que puede servir a domicilio
MANTECADOS, COMBINADOS, FLANES, HELADOS AL CORTE y BOMBONES.

HAMACAS SILLAS DE LONA
 VENTA AL PUBLICO
INDUSTRIAS AMELY, S. L.
 Morla, 1. Tel. 1374

Transportes VIUDA DE REQUEJO
 Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA UBEDA
 Diputación, 425.

Para anunciar en este diario
Publixérez
 DIRIJASE A
MEDINA, 2
 DE 10 A 1 y DE 4 A 7
 TELEFONO, 1336

Los d

Ampliaci

pasados

Completar bre la reunión de las restructuraciones de la Ordenación del extraordinario provincia tie de las restan ban de suce damos ahora de las dos hacer lo mis uniéndose, o tros lectores realizando dental.

REUNION VITIVINICOLA
 el excelentísimo vil y con as neral de la de Villa Pesa Jerez, Puerto car de Barra mo de repre intereses que unión y los La misma.

La reunión la tarde y fu Comenzó c ción del secr León Carran un minucioso centra los tra diversas Pon do el ciclo de

A efectos d ques de Villa tudio en tres blema, haci ción del mis Llegado a pla rísticas actua nunciación en comprende un ción estadíst nicultora gad económico, s mo. Los dato tario general cuentes, que más importan

Económicos tria de viñas y bodegas, es de la produc diez mil hec de a mil seis flones de pes versas ramas mil ciento cin obreros, a los te jornales p ocho millones cinco mil pes exportación a dustrias asocia nes de peseta

En el aspe caso al que a constriuyen e setecientas v Puerto de S estas viviend mil personas, ciento quince Sindicato cos viviendas, m taria que pa zón de cinco advertir que de la cuota, de abonarla ra así a logra ra sus obrer

La tercera del señor Ca blema de la sarias y urg eficiente exp tivicultora te un plan c en parte inn escalonadame

Los reunid extraordinari posición del ron a contin ciones y pre las que se to de Santúcar, Intervino F

Fernández B labras del m y coneretó l dustria repre principalmen cis. El prim para envases te el próxim botas, por u de pesetas, económico c asimismo la próxima cose mal, en seter

Los distintos problemas que afectan al Sindicato de la Vid

Ampliación de lo tratado en la reunión celebrada días pasados en Jerez, bajo la presidencia del Gobernador

Completando la información sobre la reunión en Jerez de las Comisiones de Vitivinicultura y Obras Hidráulicas de la Junta Provincial de Ordenación Económico-Social y dado el extraordinario interés que para la provincia tienen estas reuniones y las de las restantes Comisiones que se han de suceder en los días próximos, damos ahora un más amplio resumen de las dos celebradas, prometiendo hacer lo mismo en cuantas vayan reuniéndose, con el fin de tener a nuestros lectores al tanto de cuanto va realizándose en asunto tan trascendental.

REUNION DE LA COMISION DE VITIVINICULTURA.—Presidida por el excelentísimo señor gobernador civil y con asistencia del secretario general de la Junta Provincial, marqués de Villa Pesadilla y de los Alcaldes de Jerez, Puerto de Santa María, Sanlúcar de Barrameda y Chiclana, así como de representantes de los diversos intereses que se ventilaban en la reunión y los Sindicatos interesados en la misma.

La reunión comenzó a las cinco de la tarde y fué levantada a las ocho. Comenzó con una detenida exposición del secretario general, don José León Carranza, el cual dió lectura a un minucioso informe que recopila y centra los trabajos efectuados por las diversas Ponencias que afectan a todo el ciclo del vino.

A efectos de sistematización, el marqués de Villa Pesadilla, dividió su estudio en tres partes. Historia del problema, haciendo una ligera exposición del mismo y forma en que ha llegado a plantearse con sus características actuales. Entrando a continuación en la segunda parte, que comprende una minuciosa presentación estadística de la riqueza vitivinícola gaditana, en sus aspectos económico, social y laboral del mismo. Los datos aportados por el secretario general de la Junta son tan elocuentes, que vamos a transcribir los más importantes:

Económicos: El valor de la industria de viñas, vinos, brandys, envases y bodegas, es decir, del ciclo completo de la producción, con un total de diez mil hectáreas cultivadas, asciende a mil seiscientos sesenta y tres millones de pesetas. Se emplean en las diversas ramas de la industria veintimil ciento cincuenta y dos productores obreros, a los que se pagan anualmente jornales por valor de sesenta y ocho millones, quinientos cincuenta y cinco mil pesetas. Las divisas que la exportación anual producen estas industrias ascienden a doscientos millones de pesetas.

En el aspecto social: Por el Sindicato al que afectan estas industrias se construyen en la actualidad dos mil seiscientas veinte viviendas en Jerez, Puerto de Santa María y Cádiz. En estas viviendas podrán alojarse diez mil personas. Su valor asciende a ciento quince millones de pesetas. El Sindicato costea una parte de estas viviendas, mediante una cuota voluntaria que pagan las Empresas a razón de cinco pesetas por bota. Es de advertir que pese a la voluntariedad de la cuota, ninguna Empresa deja de abonarla gustosamente, cooperando así a lograr un mayor bienestar para sus obreros.

La tercera parte de la exposición del señor Carranza, se refirió al problema de las aspiraciones más necesarias y urgentes para llegar a una eficiente explotación de la riqueza vitivinícola de la provincia, mediante un plan orgánico, a ser ejecutado en parte inmediatamente y el resto, escalonadamente, en tiempo sucesivo. Los reunidos, que escucharon con extraordinaria atención la atinada exposición del secretario general, hicieron a continuación diversas observaciones y presentaron enmiendas, de las que se tomó en consideración una de Sanlúcar, sobre viticultura.

Intervino a continuación el señor Fernández Bobadilla, que glosó las palabras del marqués de Villa Pesadilla y concretó las aspiraciones de la industria representada por los reunidos, principalmente en tres aspectos básicos. El primero, la falta de duelas para envases, que perturba gravemente el próximo embarque de veinte mil botas, por un valor de cien millones de pesetas, consecuencia del tratado económico con Inglaterra; perturba asimismo la recogida de mostos de la próxima cosecha, valuada en año normal, en setenta y cinco mil botas.

El segundo, la falta de azúcar, tan necesaria para los «abocados» de los «brandys» y anisados. Y el tercero, en progresivo encarecimiento del alcohol, por el que se están pagando ya más de 25 pesetas litro, sobre 2,50 pesetas que costaba en 1936.

De estos acuciantes problemas, se ha elevado en estos pasados días una detenida y razonada exposición al Ministerio de Industria y Comercio, ofreciendo soluciones concretas, mediante el establecimiento de cuentas de compensación para la importación del extranjero de tan vitales primeras materias, para ser pagadas en un 100 por 100 con la exportación de vinos y brandys. Sistema además, previsto en la vigente legislación de comercio exterior.

Todas estas aspiraciones expuestas por el señor Fernández Bobadilla, figuran recogidas en la memoria del secretario general de la Junta y fueron escuchadas y discutidas con la máxima atención e interés por el señor Rodríguez de Valcárcel, que anteriormente había estudiado el dictamen de la Comisión. Tomó él la palabra para hacer un resumen de lo que supone para la provincia y, por ende, para España, la riqueza vitivinícola en sus aspectos económico y político-social. Ofreció, tanto para los problemas expuestos, como para cualesquiera otros que tengan planteados la industria referida, su más firme atención y apoyo, para lo que rogó que se le de cuenta de cuantos vayan planteando se y que él gestionará su más pronta solución. Concretamente, para lo planteado por el señor F. Bobadilla, consideró necesario que, si el Sindicato de la Vid recibe de Madrid noticias que lo aconsejen, él está dispuesto a trasladarse a Madrid al frente de una Comisión que gestione cuantos asuntos deban resolverse allí.

Los reunidos salieron altamente satisfechos de este cambio general de impresiones.

(Continuará).

Horario de trenes con motivo de los días de feria

Tren 110, entre Jerez y Sanlúcar, retrasará su salida hasta las 22 horas los días 2, 3, 4, 5 y 6 de mayo.

Día 4. — Saldrá de Jerez a las 24 horas un tren especial con destino a Cádiz, con carruajes de primera y tercera clase.

Día 4. — Tren de mercancías número 1.285.1361, saldrá de Jerez, a las 22 horas, con carruajes de tercera clase, hasta Sevilla.

- La Fiesta de la Independencia -

(Viene de la primera página)

oficiales se ha guardado fiesta.—Logos.

LA ACADEMIA DE ARTILLERIA DE SEGOVIA RINDE HOMENAJE A LA MEMORIA DE DAOIZ Y VELARDE
Segovia, 2. — Cumpliendo lo dispuesto en el decreto de la Regencia, la Academia de Artillería ha rendido homenaje a los héroes de la Independencia, capitanes Daoiz y Velarde.

Minutos antes de las doce llegaron a la plaza del Alcázar los alumnos de la Academia, con estandarte y banda de música.

Una escuadra de batidores daba guardia al monumento de los héroes de la Independencia, que estaba profusamente adornado de flores.

A las doce llegaron las autoridades, asistiendo también representantes civiles y jefes y oficiales de las fuerzas de la guarnición, así como numeroso público.

Después de cantarse un responso ante el monumento, fué leído el decreto de la Regencia y se explicó a los caballeros oficiales alumnos una lección sobre Daoiz y Velarde, terminada la cual, y a los acordes del himno nacional, el coronel director de la Academia y el alcalde de Segovia, depositaron ante el monumento sendas coronas de flores.

CUESTACION ANUAL PRO CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Mañana, día 4 de mayo, se celebra la cuestión del Frente de Juventudes. Si tienes un auto no dejes de llevar la banderita de esta cuestión.

Industriales, feriantes

Se hace público que el próximo día 4 de mayo, en plena Feria, se celebrará la cuestión anual del Frente de Juventudes, para ayudar a la campaña de Campamentos de Verano, cuestión ordenada por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia.

Esta cuestión extraordinaria es obligatoria y para ello rigen las mismas normas que para las de Auxilio Social.

Se recuerda por tanto, que para hacer una consumición de lujo, habrá de estar en posesión de un emblema Pro Campamentos, de 30 céntimos, debiendo todo el que tenga un establecimiento exigir, o en su defecto vender, el citado emblema.

PLAZA DE TOROS

AVISO IMPORTANTE

Se pone en conocimiento del público en general que para el acceso a la Plaza, el día 4 de mayo corriente, será indispensable exhibir un emblema de una peseta de la Cuestación Pro Campamentos del Frente de Juventudes, advirtiéndose que el poseer el de 30 céntimos no exime de este requisito.

Esta cuestión es anual, ordenada por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia. Rigen para ella las mismas normas que para las de Auxilio Social.

En torno al voto de confianza al Gobierno francés

(Viene de la primera página)
munista, en la noche del miércoles.—Efe.

LOS COMUNISTAS VOTARAN CONTRA EL GOBIERNO

París, 2. — El secretario del partido comunista francés, Maurice Thorez, ha declarado a los periodistas que su partido, desde luego, votará contra el Gobierno en la reunión de esta tarde en la Asamblea Nacional, pero que sus ministros no dimitirán del Gabinete de coalición presidido por Paul Ramadier.—Efe.

RAMADIER DESEA VOTACION CATEGORICA

París, 2.—El Jefe del Gobierno francés ha reiterado ante la Asamblea Nacional francesa que desea un voto categórico de confianza y que si los comunistas votan en contra de él presentará su dimisión inmediatamente.—Efe.

DISCURSO DE RAMADIER ANTE LA ASAMBLEA

París, 2. — El Jefe del Gobierno francés, Paul Ramadier, pronunció un discurso en la Asamblea Nacional francesa, al pedir un voto de confianza de esta acerca de la política de salarios del Gobierno.

Ramadier anunció que se había llegado a un acuerdo entre el Gobierno y la N. G. T. contra cualquier aumento de salarios durante un período de cuatro meses. Puso de relieve que so-

Seguidamente el coronel director pronunció una vibrante alocución.—Logos.

Referencia ampliatoria al Consejo de Ministros

(Viene de la primera página)

menester que tantos días de prestigio dió al arte español. En plazo breve llenarán de nuevo aquellas viejas estancias romanas los pensionados de escultura y pintura que han de reanudar la tradición nobilísima de este hogar de formación artística. También reanudarán sus tareas la Escuela de Arqueología y es propósito del Ministerio de Asuntos Exteriores en colaboración con el de Educación Nacional, instalar una delegación del Consejo Superior de Investigaciones Científicas que lleve a Roma la auténtica inquietud de nuestra vida intelectual.

Una vieja preocupación del Ministerio de Educación Nacional va a tener realidad con el decreto aprobado ayer por el que se establecen las normas de carácter general que han de servir para crear los Patronatos correspondientes a cada una de las Escuelas especiales de Enseñanza Superior Técnica. Por este sistema a la preocupación científica metodológica y técnica del Ministerio de Educación Nacional, se unirán aquellas inquietudes de tipo de aplicación que sienten con más viveza los Ministerios que utilizan después profesionalmente a los ingenieros formados en estas escuelas.

De este modo, estoy seguro de que se logrará redoblar el esfuerzo actual con positiva eficacia para el provecho profesional de los referidos ingenieros.—asi: «La Asamblea Nacional aprueba

El primer día de Feria

La lluvia y el tiempo, frío en exceso, restaron animación

Quedó ayer inaugurada nuestra famosa Feria abriñena—que ha venido a convertirse en Feria de mayo—, en cuanto a festejos se refiere, puesto que la oficial de ganados comenzará en el día de hoy.

Y nos llegó con un día frío y desapacible, impropio de la estación y del carácter de la fiesta.

Ello no restó animación y carácter a la Feria, aunque sí concurrencia al Real que, por las causas apuntadas, no fué todo lo extraordinaria en relación con la enorme cantidad de forasteros que ha llegado a Jerez, de todos los pueblos de la provincia y, en especial, de los de la Sierra.

De Sevilla llegaron, asimismo, varias expediciones de turistas extranjeros, que recorrieron la ciudad y visitaron sus principales bodegas.

El aspecto del Parque González Hontoria es, por demás, brillante y sugestivo, apareciendo totalmente ocupado por las distintas instalaciones de casetas particulares, atracciones y establecimientos de cafés y bebidas.

La iluminación, como ayer anticipábamos, es verdaderamente fantástica. Lástima que los aguaceros caídos a media tarde y a primeras horas de la noche, vinieran a estropear este día inicial, en el que se habían cifrado grandes ilusiones.

Esperemos que hoy, al iniciarse la Feria de verdad, colabore también el tiempo, que sin él todo queda deslucido. Sería verdaderamente pena que así no sucediese, pero es cosa que no está en los humanos remediar, si bien reconocemos que oficialmente por un lado y la iniciativa particular, por otro, se han volcado para presentarnos una Feria cumbre.

CUESTACION ANUAL PRO CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Mañana, día 4 de mayo, se celebrará la cuestión del Frente de Juventudes. Como buen español no dejes de llevar en la solapa el emblema de 0,30 céntimos de esta cuestión.

El Gobierno tiene que enfrentarse de nuevo con las peticiones de salarios de los Sindicatos.

«Sé que la situación económica es muy dura para algunos obreros, pero también sé que el mantenimiento de los actuales salarios es indispensable y que un aumento provocaría la inmediata subida de precios.»

Recordó que al formar Gobierno en el mes de enero pasado, hizo constar a los obreros que debían aceptar sus jornales, porque de lo contrario se abrirían las puertas a la inflación y Francia se dirigiría irremediablemente al desastre. Insistió en que, no obstante, el problema no es de carácter nacional, sino internacional, ya que todos los países lo tienen planteado.

Maniéstó seguidamente que durante el año 1947 Francia ha pedido de 630 a 700 millones de dólares de crédito para la adquisición de trigo y grasas, aunque ello no bastará para cubrir ni el 50 por ciento de las necesidades del país.

«Por otra parte—añadió—no debemos olvidar que al pedir créditos disminuimos nuestra independencia económica.»

Después agregó: «La República no puede sostenerse por más tiempo bajo la política de empréstitos y el régimen parlamentario no puede subsistir probando sus debilidades. Esta verdad debe decirse al pueblo clara y llanamente.»

Ramadier se refirió de nuevo a la cuestión de precios y terminó así su discurso: «Si decidís que esto es correcto, continuaremos nuestra labor; en caso contrario, dejaremos que la responsabilidad recaiga sobre otros.»

Su discurso fué acogido con grandes ovaciones por toda la Cámara, excepto los comunistas, que mantuvieron un obstinado silencio.—Efe.

HABLA EL JEFE COMUNISTA Y SE LEE LA MOCION

París, 2. — En la Asamblea Nacional francesa, Jaques Duclos afirmó que las peticiones de aumento de salario de los obreros son legítimas, y pidió al Gobierno que acepte el principio de las primas de producción a los trabajadores que produzcan más de lo normal.

Por último, el jefe comunista habló de la escasez de trigo, inculcando al Gobierno de no elevar el precio tope del grano, con lo que los agricultores—dijo—preferían recoger otras cosechas más provechosas.

Después de una interrupción de la sesión, Ramadier volvió a hacer uso de la pabra para decir que en el voto de confianza que va a pedirse a la Asamblea, no debe haber ambigüedad, como la hubo hace unas semanas acerca de la cuestión de Indochina, en la que los ministros comunistas votaron a favor del Gobierno, mientras que los de más diputados de su grupo se abstuvieron.

«La solidaridad ministerial es nuestra ley y debe seguir siendo—dijo Ramadier—. A todos me dirijo. Está juzgándose la suerte de la República.»

La moción de confianza, presentada por el socialista Charles Lussy, dice:

las declaraciones del presidente del Consejo, Paul Ramadier, y pone su confianza en el Gobierno para que prosiga su política dentro de la estructura de la declaración ministerial aprobada por la Asamblea en 23 de enero.»

La votación se llevará a cabo el domingo, a las diez de la mañana, hora española.

En los pasillos de la Cámara se dice que acaso accedan los comunistas a no votar en contra del Gobierno, sino a abstenerse, a cambio de que, siempre que los beneficios lo permitan, se paguen a los obreros primas de producción. Queda por ver, se añade, si Ramadier aceptará tal fórmula. En caso de crisis, la mayoría de los observadores no ven solución sino en una nueva coalición, reproducción de la actual, o en un Gobierno puramente socialista.—Efe.

LA VERDADERA CAUSA DE LA AGITACION COMUNISTA

París, 2. — En ciertos medios políticos se cree que el reto de los comunistas al Gobierno francés tiene como causa verdadera el desarrollo de la situación internacional. Se considera que la cuestión económica es un mero pretexto para pasar a la oposición, con el fin de estorbar la cooperación de Francia con Gran Bretaña y los Estados Unidos.

El comentarista político del periódico parisien «Paris Presse» afirma que en el último Consejo de Ministros, los comunistas se negaron a aprobar el acuerdo de las tres potencias occidentales sobre el carbón de Ruhr. Este acuerdo, que favorece a Francia, fué atacado acerosamente por la propaganda oficial soviética.—Efe.

Huelga general en Italia de dos horas de duración

Roma, 2.—La Confederación General del Trabajo, ha declarado una huelga general en toda Italia de dos horas de duración en señal de protesta por la matanza realizada ayer en Sicilia.

Todos los miembros de los sindicatos han abandonado el trabajo a la una en punto de la tarde.

Sin embargo, los servicios vitales como el ferrocarril, comunicaciones, luz y aguas, solamente han parado durante quince minutos, y como la huelga se ha producido a la hora del almuerzo no ha causado muchos trastornos.—Efe.

Ha terminado la huelga de obreros portuarios en Londres

Londres, 2.—Ha dado fin la huelga de trabajadores portuarios de la zona londinense con la excepción de un pequeño grupo que continúa resistiéndose a entrar al trabajo.—Efe.

Se hunde el coro de una iglesia cuando se celebraba una Misión

Resultan varias personas heridas, habiendo fallecido una de ellas poco después del accidente

Zamora, 2.—Cuando se celebraba en el Santuario de Nuestra Señora de Agabanzal, situado a dos kilómetros del pueblo de Olleros de Tera, una solemne función religiosa con motivo de una Misión dada por dos Padres Misioneros, ante la gran cantidad de fieles llegados de diversos lugares, que hacía imposible el acceso al templo, se permitió que los fieles pasaran al coro de madera situado al fondo del Santuario. En este momento cedieron los machones de madera que sustentaban el coro, hundiendo éste en sus dos terceras partes en el momento que se había iniciado la procesión.

Los que se hallaban en el coro, cayeron entre los escombros sobre los demás fieles, produciéndose un gran desconcierto y alarma.

Rápidamente se organizaron los primeros trabajos para retirar los heridos, a quienes se prestaron los primeros auxilios. Los heridos más graves son: Lucas Sastre, de sesenta y dos años, vecino de Nalzada, de Tera; Juan Alvarez, de treinta y ocho años, vecino de Calzadilla; Carlos Fernández Martínez, de diez y siete años y Ramón Alonso, de cincuenta y uno, vecinos de Olleros de Tera; Francisco Guplon, de cuarenta y cinco, de Malzadilla; Miguel Sánchez, vecino de

Otero de Boda; también hay otros heridos con lesiones de menor importancia.

Los más graves, Juan Alvarez y Ramón Alonso, fueron trasladados al hospital de Benavente, donde falleció a poco de ingresar el primero de éstos. En el lugar del accidente, se personaron el gobernador civil y otras personalidades que dictaron órdenes para el socorro a los heridos.—Logos.

INAUGURACION DEL COLEGIO MAYOR UNIVERSITARIO DE SANTIAGO

(Viene de la primera página)

A continuación, en nombre de los polacos, habló el R. P. Knout, delegado del único obispo ucraniano libre, monseñor Bucto, que actualmente visita a sus compatriotas en España. El Padre Knout, hace un elogio en cendido de España del cariño con que aquí son recibidos cuantos la visitan y se acogen a su cristiana hospitalidad y tras de evocar las profecías que auguran la conversión de Rusia a cuyo ideal debemos poner todos nuestros máximos esfuerzos, termina con estas palabras: «Bendita sea la paña Católica que hoy es ejemplo del mundo».

Luego, el presidente de Pax Romana y de las Acción Católica de Méjico, señor González Torres, comparo la ayuda española a los estudiantes necesitados y la intervención de España en esta empresa con la parabola del Samaritano que encuentra a un herido y asaltado en el camino de Jericó. Agradece en nombre de Pax Romana la cooperación española y termina con las palabras de ¡Dios ayuda a Santiago!

Finalmente el miembro de la National Catholic Welfare Conference de los Estados Unidos de Norteamérica, Mr. Richard Patte, promete a los estudiantes que viven en España lejos de su Patria que Norteamérica no olvida su desgracia a sus hermanos. Los católicos del país norteamericano piden todos los años con sus prelados a la cabeza por la justa independen-

Recompensa a tripulantes de uros cruceros norteamericanos

San Juan de Puerto Rico, 2.—El tribunal federal ha concedido una recompensa de más de 300.000 dólares a los tripulantes de los cruceros norteamericanos «Omaha», «Somers», por haber impedido en 1941, en el Atlántico sur, que el mercante alemán «Onenwald», fuese hundido por su propia tripulación cuando llevaba un cargamento de caucho en bruto, cobre y otros productos de Africa para el Japón. El barco y el cargamento estaban valorados en tres millones de dólares. El tribunal dispuso que a cada uno de los marineros norteamericanos que subieron a bordo, se les diera 3.000 dólares y el equivalente de dos meses de paga. Además a cada tripulante se le darán dos meses de permiso con paga, o sea 135 dólares más.—Efe.

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Estado» publica un Decreto de Justicia por el que se distribuyen cuarenta millones de pesetas para la construcción y ampliación de templos parroquiales, Seminarios diocesanos y misionales, en cumplimiento de la Ley de 17 de julio de 1945.

Entre otras diócesis beneficiadas se encuentran las siguientes: Para la construcción y ampliación de nuevos templos: Granada, 240.000 pesetas; Guadix, 144.500; León, 81.000; Málaga, 238.500; Orihuela, 81.000; Oviedo, 240.000. Para la construcción o ampliación de Seminarios diocesanos: Astorga, 500.000 pesetas; Ciudad Rodrigo, 489.000. Para el Seminario de operarios diocesanos de Salamanca se destinan novecientos ochenta y cuatro mil pesetas.—Logos.

SE APRUEBA LA REGLAMENTACION NACIONAL DEL TRABAJO EN LAS INDUSTRIAS DEL ACEITE Y DERIVADOS

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una Orden de Trabajo por la que se aprueba la reglamentación nacional del trabajo en las industrias del aceite y derivados. La citada reglamentación ocupa 16 páginas del «Boletín».—Logos.

EL DECRETO-LEY SOBRE REPRISION DEL BANDIDAJE Y TERRORISMO

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial» publicará mañana el decreto-ley de la Jefatura del Estado, sobre represión de los delitos de bandidaje y terrorismo. Los que para atentar contra la seguridad pública, realizar venganzas o represalias o perturbar la tranquilidad provocasen explosiones, incendios, descarrilamientos, naufragios, etc., serán castigados con pena de muerte, si se produce la muerte de alguna persona o con la de reclusión menor a muerte en los demás casos.

Los que para cometer un robo atacasen a las personas con armas de fuego, serán castigados con pena de muerte, si produjeren la muerte de alguna, o con pena de reclusión mayor a muerte.

Los que secuestraren alguna persona, serán castigados con pena de muerte, si produjeren la muerte, u-

Gran Feria de Ganados en ESPERA (Cádiz)

Durante los días 7, 8 y 9 de Mayo, tendrá lugar en esta población, la renombrada Feria de Ganados. El mercado quedará establecido en el rodeo de la población, carretera de Bornos y de Arcos. Espera y abril de 1947.

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA UBEDA Diputación, 425.

Se anuncian huelgas en la industria del salitre en Chile

Piquique, (Chile), 2.—Se anuncia una ola de huelgas en toda la industria salitrera de esta provincia en vista de la escasez del racionamiento. Las mueres de los obreros no han podido hacer las comidas a los trabajadores y éstos, no han concurrido al trabajo en señal de protesta.—Efe.

Teléfono de Ayer: 2008 Pida AURORA y beberá manzanilla

Cuarenta millones de pesetas para construcción y ampliación de templos parroquiales

Del «Boletín Oficial del Estado»

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Estado» publica un Decreto de Justicia por el que se distribuyen cuarenta millones de pesetas para la construcción y ampliación de templos parroquiales, Seminarios diocesanos y misionales, en cumplimiento de la Ley de 17 de julio de 1945.

Entre otras diócesis beneficiadas se encuentran las siguientes: Para la construcción y ampliación de nuevos templos: Granada, 240.000 pesetas; Guadix, 144.500; León, 81.000; Málaga, 238.500; Orihuela, 81.000; Oviedo, 240.000.

Para la construcción o ampliación de Seminarios diocesanos: Astorga, 500.000 pesetas; Ciudad Rodrigo, 489.000.

Para el Seminario de operarios diocesanos de Salamanca se destinan novecientos ochenta y cuatro mil pesetas.—Logos.

SE APRUEBA LA REGLAMENTACION NACIONAL DEL TRABAJO EN LAS INDUSTRIAS DEL ACEITE Y DERIVADOS

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una Orden de Trabajo por la que se aprueba la reglamentación nacional del trabajo en las industrias del aceite y derivados. La citada reglamentación ocupa 16 páginas del «Boletín».—Logos.

EL DECRETO-LEY SOBRE REPRISION DEL BANDIDAJE Y TERRORISMO

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial» publicará mañana el decreto-ley de la Jefatura del Estado, sobre represión de los delitos de bandidaje y terrorismo. Los que para atentar contra la seguridad pública, realizar venganzas o represalias o perturbar la tranquilidad provocasen explosiones, incendios, descarrilamientos, naufragios, etc., serán castigados con pena de muerte, si se produce la muerte de alguna persona o con la de reclusión menor a muerte en los demás casos.

Los que para cometer un robo atacasen a las personas con armas de fuego, serán castigados con pena de muerte, si produjeren la muerte de alguna, o con pena de reclusión mayor a muerte.

Los que secuestraren alguna persona, serán castigados con pena de muerte, si produjeren la muerte, u-

Se anuncian huelgas en la industria del salitre en Chile

Piquique, (Chile), 2.—Se anuncia una ola de huelgas en toda la industria salitrera de esta provincia en vista de la escasez del racionamiento. Las mueres de los obreros no han podido hacer las comidas a los trabajadores y éstos, no han concurrido al trabajo en señal de protesta.—Efe.

Teléfono de Ayer: 2008 Pida AURORA y beberá manzanilla

¡PROXIMAMENTE!
Reaparición DE
Lola Flores
Y
Manolo CARACOL
¡PROXIMAMENTE!

Pedro Domecq
Casa Fundada en 1730
JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ	Tres marcas de COÑAC
La Raza	Carlos I
Río Viejo	Fundador
Jandilla	Tres Cepas

Agente general de la provincia:
José Manuel de Domecq
Depósito: Remedios, 2
Teléfono: 1303

JEREZ 1886
Las etiquetas de Litografía «HURTADO» unidas al vino de Jerez recorren el mundo desde 1886

LITOGRAFIA HURTADO
Pida AURORA y beberá manzanilla

lización o violación de la persona secuestrada, o desaparecida ésta no tiene razón de su paradero, y con la pena de reclusión mayor a muerte en los demás casos.

Los que apartándose de la convención social o viviendo subrepticamente en los núcleos urbanos forman partidas o grupos de gente armada, serán castigados con pena de muerte el jefe de la partida, en todo caso, y los componentes que hubiesen colaborado en la comisión de algún delito castigado por esta pena.

Los que presten auxilio a tales grupos, sin complicidad ni encubrimiento, serán castigados con pena de prisión menor a destierro y multas de cinco mil a cien mil pesetas.

La jurisdicción militar será la competente para conocer de los delitos castigados en esta ley, que serán juzgados por el procedimiento «marítimo».

Ejército.—Decreto por el que se dispone que el teniente coronel de Artillería del Servicio de Estado Mayor, don Rufino Beltrán Vivar, pase a prestar sus servicios al Alto Estado Mayor.

Industria y Comercio.—Orden por la que se autoriza la captura y venta del percebe hasta el 31 de mayo del corriente año.—Logos.

ESTRENO
Una película sensacional, apasionante, llena de intriga...
LOS MALHECHORES DE CARSIN
La historia de la ciudad que se tragó a todos... en la carrera temeraria por el «oro negro»
por **CONSTANCE BENNET BROD CRAWFORD LEO CARRILLO y ANDY DEVINE.**

JEREZ
Ultimas proyecciones de la dramática película española
SINFONIAS DEL HOGAR
por **ADRIANO RIMOLDI y MERY MARTIN**

Se anu
Lisboa, 2.—
en Evora, po
región el min
cio que en b
plan nacional
trial.—Efe.
UNOS 30.000
PARTICIPAR
NACH
Lisboa, 2.—
número de ad
Católicas que
grinación int
Se encuentr
gados de vari
En Fátima
tiendas de ca
las peregrina
a pie.
Varios prel
las ceremonias
Las delegac
mañana. Ven
prelados y oc
LLEGAN A NO
Lisboa, 2.—
peregrinos es
Washington
presentantes
al Senado un
prerrogas de
precios de los
hasta el 31 de
dando a los
suspenden dic
su juicio no s
aumentado e
Efe.
Nueva York
Rehman, de
de la Univer
ma que las n
tan por todo
cuencia de la
atómica rea
sentan un pe
aérea.
Agrega que
torio que en
de los Estado
recientemente
mantengan a
cien metros d
ponerse al m
Las nubes
doctor Rehman
te su sexto m
tierra.—Efe.

Se anuncia el plan de reorganización industrial en Portugal

Lisboa, 2.—En una reunión celebrada en Évora, por los agricultores de la región el ministro de Economía anunció que en breve el país conocerá el plan nacional de reorganización industrial.—Efe.

UNOS 30.000 JOVENES CATOLICOS PARTICIPARAN EN LA PEREGRINACION A FATIMA

Lisboa, 2.—Se calcula en 30.000 el número de afiliados a las Juventudes Católicas que participarán en la peregrinación internacional a Fátima.

Se encuentran ya en Portugal delegados de varios países. En Fátima han sido instaladas 250 tiendas de campaña para albergar a las peregrinas que realizan el viaje a pie.

Varios prelados portugueses harán las ceremonias de la cueva de Iria. Las delegaciones españolas llegarán mañana. Vendrán acompañadas de los prelados y ocho sacerdotes.—Efe.

LEGAN A FATIMA 50 PEREGRINOS ESPAÑOLES

Lisboa, 2.—Han llegado a Fátima 50 peregrinos españoles de Ponferrada.

Proyecto norteamericano de prórroga de los controles sobre precios de alquileres

Washington, 2.—La Cámara de Representantes ha aprobado y enviado al Senado un proyecto disponiendo la prórroga de los controles sobre los precios de los alquileres por lo menos hasta el 31 de diciembre próximo, pero dando a los municipios la facultad de suspender dichos controles cuando a su juicio no sean necesarios por haber aumentado el número de viviendas.—Efe.

Nubes radioactivas peligrosas para la navegación aérea

Nueva York, 2.—El doctor Irvine Rehman, de la Escuela de Medicina de la Universidad de California, afirma que las nubes radioactivas que flotan por todo el mundo, como consecuencia de los ensayos de la bomba atómica realizados en Bikini, representan un peligro para la navegación aérea.

Agrega que dicho peligro es tan notorio que en cierta zona del Norte de los Estados Unidos se ha advertido recientemente a los aviadores que se mantengan a menos de los cinco mil cien metros de altura, a fin de no exponerse al mencionado riesgo.

Las nubes radioactivas, según el doctor Rehman, realizan actualmente su sexto recorrido alrededor de la tierra.—Efe.

Dirige la peregrinación el padre Antonio Valcano, rector del Santuario de Nuestra Señora de la Encina, de dicha ciudad leonesa.

Entre los peregrinos figura el alcalde de Ponferrada.—Efe.

Muertos y heridos a consecuencia de un huracán

Caruthersville (Missouri), 2.—La oficina meteorológica informa que a consecuencia del huracán que ha azotado diversas partes del país, en esta localidad cuatro personas resultaron muertas y numerosas heridas. Otras muchas han quedado sin hogar. En Carolina del Norte, Arkassas y Tejas, los daños ocasionados son considerables.—Efe.

Reunión de la Federación Internacional de productos agrícolas en La Haya

La Haya, 2.—Delegados y observadores de organizaciones agrícolas de veintiocho países asistiran a la primera reunión general anual de la Federación Internacional de productos Agrícolas que comenzará el próximo día 12, en Schebingen. Entre los países que asistirán a dicha reunión figuran: Australia, Canadá, Francia, Luxemburgo, Estado Unidos, Bélgica, Dinamarca, India, Países Bajos, Noruega y Gran Bretaña, en calidad de miembros permanentes. En calidad de observadores han enviado delegados a dicha reunión Suecia, Hungría, China, Finlandia y Palestina, países que han pedido oficialmente su admisión en la Federación.—Efe.

Jóvenes iberoamericanos que seguirán cursos de marino en Norteamérica

Washington, 2.—El Presidente Truman ha elegido a once jóvenes iberoamericanos para que sigan durante cuatro años los cursos de la Academia de Marina Mercante en Kings Point, Nueva York. Los agraciados estudiarán la navegación mercante y el mando de los barcos, sirviéndolo durante su permanencia en los Estados Unidos como miembro del cuerpo de cadetes de la Marina Mercante de la Unión.—Efe.

Cuestación anual Pro-Campamentos del Frente de Juventudes

¿Tienes un turismo? Pues procura que mañana, día de la cuestación del Frente de Juventudes, ondee en tu auto una banderita. Será señal de patriotismo.

La creciente población de Barcelona

UN MILLON DOSCIENTOS CINCO MIL HABITANTES ARROJA EL ULTIMO CENSO

Barcelona, 2.—Según el censo verificado por el Instituto Municipal de Estadística, que se efectuó siguiendo las normas del Instituto Nacional el 31 de diciembre de 1945, resulta que al finalizar dicho año la población de hecho de Barcelona era de un millón doscientos cinco mil quinientos nueve habitantes, con un aumento de setenta y cinco mil seiscientos setenta y dos con relación al año anterior.

Según los técnicos, a este ritmo a finales de 1947 la población de Barcelona será de un millón cuatrocientos mil habitantes.

También debe hacerse constar que de haberse seguido en Barcelona el mismo proceso que diversas grandes ciudades europeas, contaría hoy con una población de unos dos millones de habitantes, pues en el cinturón exterior de la Ciudad Condal se hallan enclavadas tres ciudades con más de seiscientos mil habitantes y varias que tienen de cinco a veinte mil.—Logos.

El Congreso Eucarístico de Callosa del Segura

Alicante, 2.—Continúan celebrándose en Callosa de Segura los solemnes actos del segundo Congreso Eucarístico Diocesano.

Han llegado a la ciudad millares de personas de toda la región. Esta mañana estuvieron en Callosa los obispos de Orihuela, doctor García Goldaraz y de León, doctor Almarcha, los cuales después de ser recibidos por las autoridades y jerarquías marcharon al lugar donde se ha erigido el monumento al Sagrado Corazón de Jesús, para perpetuar el éxito de este segundo Congreso.

Después de ser bendecido el monumento, los Prelados recorrieron diversas calles de la ciudad, que se hallan bellamente engalanadas y se detuvieron especialmente en el humilde barrio llamado de Lucas.

Durante la visita se acercó al doctor García Goldaraz una ancianita y al arrodillarse para besarle el anillo pastoral, pronunció estas palabras: «Bendita sea la madre que dió al mundo un hijo tan santo». El Prelado, vívamente emocionado, le dió su bendición apostólica.

A las doce y media los dos Prelados se retiraron al Palacio Episcopal de Orihuela.

Por la tarde, volvieron a Callosa para seguir presidiendo los actos del Congreso Eucarístico.—Logos.

Las pérdidas de carbón en Gran Bretaña se elevan a 895.000 toneladas

Londres, 2.—Sir Stafford Cripps, ministro de Comercio británico, en una conferencia de prensa ha declarado que a consecuencia del mal tiempo en la Gran Bretaña, las pérdidas de carbón se elevan a 895.000 toneladas.—Efe.

Misa de rito oriental en la iglesia del Espíritu Santo, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas

Madrid, 2.—En la iglesia del Espíritu Santo, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se celebró esta mañana una misa de rito

oriental, administrándose la Sagrada Comunión en las dos especies.

La severa belleza del templo del Espíritu Santo, constituyó una marco realmente admirable para la solemnidad de este rito oriental, en el que han participado el jesuita español y un sacerdote ucraniano.

El coro, constituido por estudiantes ucranianos, contribuyó a dar mayor solemnidad aún a la ceremonia religiosa.

Aparte de todos los estudiantes orientales, asistieron un grupo selectísimo de intelectuales españoles que abren manifestar su cristiana solidaridad con estos orientales, alejados de su patria, por haber caído sus países bajo el yugo de una tiranía aprobiosa.—Logos.

Drogas capturadas en Egipto por valor de cien mil libras esterlinas

El Cairo, 2.—El Departamento de Narcóticos de esta capital ocupó ayer después de una larga batalla en el desierto, drogas por valor de cien mil libras esterlinas.

Las drogas serán transportadas en camellos. La policía corrigió localizar a la caravana, ya que poseía una información facilitada por dos beduinos traficantes en drogas, que fueron detenidos en Suez. Efe.

Japón proclamará hoy su nueva Constitución

Tokio, 2.—El sábado entra en vigor la nueva Constitución, que será proclamada por el propio Emperador, cuyos poderes limita, entre una magna concentración de masas.

Las autoridades aliadas han autorizado la celebración de fuegos artificiales para celebrar el acontecimiento.—Efe.

Declaraciones del almirante DEMFIELD

Pearl Harbour, 2.—El almirante Demfield, comandante en jefe de la zona del Pacífico, ha declarado que el general Douglas Mac Arthur, cree que si actualmente se realizara un plebiscito en el Japón el noventa por ciento de los japoneses desearían que su país se convirtiera en territorio de los Estados Unidos.

Demfield, que acaba de regresar de una visita de inspección a las bases del Pacífico y al Japón, ha manifestado a los periodistas que se hallaban verdaderamente sorprendidos de la manera como Mac Arthur había logrado tener contento a todo el mundo en el Japón.—Efe.

TEATRO PABELLON ESPAÑA

Instalado en el Real de la Feria
EMPRESA JIMENEZ MENDEZ
Representante: Manuel Sacalaga.
Maestro concertador: Manuel Martínez
Todos los días, grandes y extraordinarias funciones de variedades y flamenco, por la

Compañía SOLERA SEVILLANA 1947

14 artistas de ambos sexos, 14 entre ellos

TRIO MACARENO
BALLET SIRLS ESPAÑOL
HERMANOS JIMENEZ
HERMANOS SEVILLA

LOLITA AMAYA

sobrina de la gran artista cinematográfica Carmen Amaya.

ENCARNITA MOREIRA

Y MERCHE MERCHAN

Orquesta DOX-ESPAÑA

SOLERA SEVILLANA

Única compañía, reina de las Fiestas Españolas.

El Dr. Romero Gallardo

REANUDA SU CONSULTA

Ni rastro de hernia

Experimenta gran alegría quien sin bragueros de hierro, tirantes, vendajes, resortes, etc., ve desaparecer su hernia del tamaño del puño y aún mayor, de modo que no deja rastro ni al toser ni con el mayor esfuerzo. El novísimo invento ADMINICULO HERNISAN original, pequeño dispositivo que se lleva sin darse cuenta. (Patente de Invención 154.251). Consulte a su médico. (C. C. S. 8.077.)

AVISO: Visita en JEREZ DE LA FRONTERA, jueves 8, de diez a una, CONSULTORIO DR. ROQUE DUARTE, CALLE ALVAR NUNEZ, 14 (antes Arcos). Según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO)
BALMES, 104. — BARCELONA

ANUNCIOS BREVES

GRANJA STA. ISABEL. Huevos seleccionados para incubar, de raza Utrera, blanca. Teléfono 1208.

SE VENDE bonita finca, casco población, todas comodidades, llave en mano, buen precio. Teléfono 2278.

COMPRO toda clase de papeles viejos, imprenta y archivo. Se recoge a domicilio Santísima Trinidad, 15.

PREPARE su verano con Neveras a 20 meses de plazos, que vende «Anión Radio». Remedios, 7.

VENDO plantas de boniatos. 80 pesetas millar Plaza Silos, 9.

VENDO SILLAS plegables nuevas. Consulten al teléfono 1148.

ALQUILANSE dos habitaciones, sólo dormir. Teléfono 1400.

SE ALQUILAN trajes de gitana. Justicia, 22.

PERRA recién parida para criar perritos, se alquila. Caballeros, 19.

¡PROXIMAMENTE!

Reparación DE

Lola Flores

y

Manolo CARACOL

¡PROXIMAMENTE!

¡Labradores!

Piezas para todas las marcas de SEGADORAS y TRILLADORAS

PIDALAS A

Juan Luis Garcia

Santa Maria, 15. JEREZ. Teléfono 2166.

HILO PARA AGAVILLAR

la profesión ideal para toda mujer

CORTE Y CONFECCION

que aspire a su independencia económica. Apréndala por correspondencia, en su propia casa, en los ratos libres, con nuestro maravilloso método. Pida folleto gratis hoy mismo.

ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN



Coñac Abolengo
(Dieciséisimo Romate)

ROMATE

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Día 2 de Mayo. La gran efemérides española se conmemoró, oficialmente, con banderas en los mastiles, colgaduras en los balcones y tregua en las oficinas públicas. El pendón de la ciudad ondeó en el asta del Municipio. Y hubo, sin ser fiesta completa, luz de fiesta en la ciudad, vestida de gala y parcialmente paralizada en sus actividades.

Mediaba el día cuando sufrimos el «roción» de unos nubarrones «corridos del Sur», como decimos los del Atlántico, que humedeció las calles soleadas. Valga la paradoja. Luego «pasó» el viento a Poniente. Enhorabuena. Este cambio garantiza el pleno cumplimiento de las próximas fiestas, religiosas y profanas, que se avecinan en la provincia de Cádiz.

Siguió el triduo de Coronación en la Santa Iglesia Catedral; la misa de pontifical, a las diez y media, a cargo del obispo de Salamanca; el homenaje de las niñas gaditanas a la Patrona y el sermón por el doctor fray Francisco Barbado. Un día completo de solemnidades en el primer templo de la ciudad.

La jornada del viernes no tuvo otros perfiles destacables. Queda reseñado lo importante del día. El tiempo se afianza a favor de las futuras fiestas y solemnidades que se avecinan.

VIDA DE SOCIEDAD

La estancia en Cádiz del obispo de Córdoba

En la mañana del viernes llegó a nuestra ciudad el ilustre y reverendísimo señor doctor don Albino Menéndez Raigada, obispo de Córdoba, que se hospeda en el domicilio de los señores de Grosso (don Antonio), gerente de la Compañía Marítima Frutera.

Restablecido

Hemos saludado en plena convalecencia de la intervención quirúrgica sufrida, a nuestro amigo el agente del Cuerpo General de Policía, don Eduardo Sanjuán Paredes.

ANTEVISPERAS DE LA CORONACION

Sigue el triduo en la Santa Iglesia Catedral

Segundo día del triduo de Coronación en la Santa Iglesia Catedral. A los cultos celebrados en este viernes, han asistido gran número de fieles.

Misa de Pontifical

La Misa de Pontifical celebrada a las 10 y 30 de la mañana, fué oficiada por el obispo de Salamanca, ilustrísimo y reverendísimo fray Francisco Barbado.

Homenaje de las niñas a la Patrona. A las tres de la tarde celebró el homenaje de las niñas gaditanas a la Patrona. Todos los Colegios de la capital desfilaron ante el paso de Nuestra Señora del Rosario. Las pequeñas le «tiraron» besos y rezaron fervorosamente. Ha sido un acto de recuerdo imperecedero.

El sermón de la tarde

A las ocho tuvo lugar el segundo

sermón del triduo a cargo del obispo de Salamanca.

VIDA MARITIMA

Movimiento de buques

El «Río Francolí», llegado la víspera de los puertos del Norte de España, siguió viaje para Las Palmas y Santa Cruz. En Cádiz embarcó 30 pasajeros y 24 toneladas de carga general.

—Entró el «Cabo Cervera», de la Casa Ybarra.

—El día 29 salió de Fernando Poo el buque de la Transmediterránea «Poeta Arolas» con pasaje y carga para la Península.

F. FERNANDEZ.

LA FERIA DE JEREZ Y "EL TUPI" DE SANLUCAR

Instalado en lo mejor de la Feria, con Manzanilla «BARBIANA».

Son cosas que no debe usted olvidar este año.

TOROS EN JEREZ

Feria de mayo de 1947

Sábado 3, Segundo día de Feria

6 novillos-toros 6

DE LOS SEÑORES HIDALGO HERMANOS PARA PAQUITO MUÑOZ, MANUEL FRANCO "CARDEÑO" Y RAMON CERVERA

Domingo 4, Tercer día de Feria

6 TOROS 6

de Don Juan Belmonte para PEPE LUIS VAZQUEZ, ANDALUZ Y PARRITA

Las corridas empezarán a las cinco y media de la tarde. HORARIO DE TRENES. Además de los ordinarios, el tren de Sanlúcar retrasa su salida de Jerez hasta las nueve los días 3, 4 y 5. De Jerez para Cádiz, a las once y cuarto los días 3 y 4. El día 4, especial para Sevilla desde Jerez, a las diez en punto de la noche.

La novillada de esta tarde en Jerez

"Cardeno", Paquito Muñoz y Cervera inaugurarán la temporada en el coso de la calle Zaragoza

«Hay nubarrones? ¡No importa! La granizada, la lluvia caída ayer no ha valido para retraer a la afición jerezana. Esto queda demostrado con la demanda de localidades que durante todo el día se hizo en el despacho de la Empresa. ¡Vaya animación y deseos de asistir a los espectáculos taurinos! Ya podía la Empresa del coso de la calle Zaragoza ir pensando en ofrecernos la temporada que se inaugurará esta tarde, buenos carteles; que no se cuenten éstos, tan solo, con los dedos de una mano, como suele decirse. Hay en nuestra ciudad muchas ganas de ver torear.

Como hemos venido publicando esta tarde comienzan los espectáculos taurinos de la Feria jerezana, con una novillada de excelente combinación. Integran la terna, el madrileño Paquito Muñoz; Manuel Franco «Cardeno»; de Sanlúcar de Barrameda y Ramón Cervera, de San Fernando. Tres espadas que están dando mucho que hablar y de los cuales la crítica más exigente señala el buen estilo, arte y valor. Así se explica que, desde hace días, se hayan apartado entradas para aficionados de distintos puntos de la región andaluza.

Paquito Muñoz, «Cardeno» y Ramón Cervera lidiarán ganado de la conocida divisa Hidalgo Hermanos, de Sevilla y quienes han visto los ejemplares seleccionados aseguran que ofrecen buen trapío y confían en que acreditarán la casta de procedencia.

Esta tarde veremos la calidad, si la reiteran, de los espadas; así como la bravura y lámina de los astados.

De Sanlúcar de Barrameda, llegarán centenares de aficionados para admirar a su paisano «Cardeno» del que tantos encomios se hacen; asimismo se espera la llegada, desde San Fernando, de numerosas personas para seguir la actuación de Ramón Cervera, en esta novillada de Feria de Jerez. De Paquito Muñoz, cuanto se diga es poco, agregan quienes le han aplaudido distintas ocasiones.

De ser así, estamos seguros que habrá lluvia de ovaciones en el coso de la calle Zaragoza. Ya es hora de ello y así parece augurarse.

Para la corrida de mañana domingo es innecesario repetir el entusiasmo que hay. Los toros enviados por don Juan Belmonte, han sido escogidos con escrupulo, para que en nuestra ciudad puedan demostrar su categoría como matadores los diestros Pepe Luis Vázquez, Andaluz y Parrita.

Los espectáculos darán comienzo a las cinco y media de la tarde.

ESPADAS MULTADOS

Han sido sancionados los espadas Rafael Lorente y Benigno Aguado de Castro. Al primero se le impuso una multa de dos mil pesetas y al segundo de quinientas. La causa de estas sanciones han sido el excederse en la suerte de varas, los picadores de ambos toreros en la corrida celebrada en Madrid el pasado día 27. ¡Lo que está bien, está bien!

EN MOTRIL

Esta tarde habrá en Motril una novillada a la que se dice, concurrirán muchos aficionados de la provincia granadina.

El cartel lo componen el madrileño Paco Roldán, Rafael Ortega, de Fernando y José María Martorell, Córdoba, quienes tendrán como amigos seis bichos de la ganadería villana, Hnos. Hidalgo (antes de la Reina). Ganadería ésta clasificada. Lo que hace prometer aquella plaza tan simpática, una plaza de juego y arte que permitirá a los espadas citados.

MANOLO ESCUDERO

Ya se encuentra de nuevo entre otros, en España, el diestro madrileño Manolo Escudero. A su regreso de América, en avión, acudieron a darle numerosos aficionados y algunos ocasionales.

No hay que decir que Manolo Escudero ha recibido numerosas felicitaciones.

EN EL XXV ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE GRANERO

El próximo día 7 del mes que nos, este florido mayo, se cumplirá el aniversario XXV de la muerte del gran torero, Manolo Granero. Este motivo, los valencianos aficionados a la fiesta brava, quieren rendir un homenaje a la memoria de tantas jornadas de gloria cosechadas los ruedos de España.

Hasta ahora—asi me lo han manifestado—se organiza un piadoso recuerdo del infortunado Granero. Además habrá una corrida de toros y en la plaza se colocará una pida que perpetúe el nombre del fué famoso diestro. También se invitará a destacadas personalidades de las letras para que diserten sobre la figura del malogrado torero valenciano.

LA REAPARICION DE LUIS MIGUEL DOMINGUIN

Mañana, domingo, reaparecerá Miguel Dominguín. El diestro de esta reaparición en la corrida de Puertollano. Con él actuarán Juan Belmonte y Aguado de Castro, quienes tendrán que despachar toros de don Antonio Pérez Torero.

Producto de uno de los segundos golos, cuando Balao II recibió un golpe recibiendo a su vez, driblando el segundo toro. Con este tanto partido, los unos por los otros por la línea media, los adelantados, por la contienda, la que da la copa que se juega en el partido de fútbol. Los puestos, cuando quiere, pero son tan naturales, no les...

Carne de toro

Se pone en conocimiento del público que para mayor facilidad la compra de las reses que se lidien el sábado y el domingo se expenderán desde la terminación de la corrida, hasta doce de la noche, en el despacho costumbre en la Plaza de Abastos.

Leña

de oliva, cocina, calefacción. E. RIVELOTT Y C. Teléfono 1200

Texto del articulado de la Ley de Arrendamientos Urbanos

(Continuación)

13.—Tampoco son de efecto retroactivo las prescripciones de los capítulos X y XII.

14.—Cuando a la vigencia de los preceptos de esta Ley el inquilino o arrendatario hubiera accedido por escrito a desalojar la vivienda o el local de negocio, o cuando ya lo hubiera desalojado, no será de aplicación lo dispuesto en las mismas. Pero si lo será, en cuanto al plazo para desalojar exclusivamente, si continúa en la finca, no obstante haberse dictado sentencia firme, que dispusiere que la abandone.

Requerimientos formulados y procedimientos en curso o en suspenso

15.—Quedarán sin efecto cuantos requerimientos hubiera podido hacer el arrendador para negar la prórroga del contrato por cualquier causa que fuere, con anterioridad a la vigencia de los preceptos de esta Ley, debiendo producirlos, con el fin de ajustarlos a lo dispuesto en el capítulo VIII si concurren en el caso los requisitos exigidos en el mismo.

16.—Todos los procedimientos incoados al amparo de la legislación que fuere aplicable para regular las relaciones arrendatarias a que la presente Ley se refiere, y que no hubiere terminado por sentencia firme y ejecutoria, quedarán en suspenso a la vigencia de sus preceptos; y los Tribunales concederán a las partes el plazo máximo de quince días, para que acomoden sus pretensiones a las normas procesales en ella establecidas. El mismo traslado darán cuando se hallare suspendida la tramitación del juicio. Y tanto en uno como en otro caso, transcurrido que sea dicho plazo sin que acomoden sus pedimentos al procedimiento de la Ley, les considerarán desistidos de la acción que ejercitaban, y archivando sin más las actuaciones, acordarán que las costas sean satisfechas por mitad entre las partes, salvo que, tratándose de apelación o tasación la sentencia recurrida ordenara otra cosa a este respecto, en cuyo caso se estará a lo en ella dispuesto para las causadas ante el Tribunal a quo, pagándose por mitad las del recurso.

17.—Las divergencias que se susciten sobre si los preceptos de esta Ley deben o no aplicarse a la cuestión debatida, las resolverá el Juez o Tribunal ante el cual pendan los autos. Deberán promoverse en el plazo mencionado en la disposición anterior; y presentado que sea el escrito suscitándolas, con suspensión de términos, se dará traslado por cinco días a la parte contraria, si hubiere comparecido para que alegue lo que considere oportuno. Transcurrido que sea dicho plazo, se dictará auto resolviéndolas, que será apelable en la forma y plazo que lo habria sido la sentencia que hubiere puesto fin al pleito, conforme a la legislación que se deroga y recurrible en casación, de haber procedido contra ella dicho recurso.

Autorización circunstancial gubernativa para la ejecución de obras que obligue a desalojar viviendas y normas para concederla

18.—Hasta que el Gobierno, por entender mejorado el problema de escasez de viviendas, disponga por Decreto acordado en Consejo de Ministros que ya no procede exigirla, será preceptiva la autorización previa del Gobernador civil de la provincia para emprender obras que, aunque no impliquen la demolición de la finca y se encaminen a aumentar el número de viviendas con que la misma cuenta, sean de tal entidad que obliguen a desalojarla a los inquilinos que la habitan.

Los Gobernadores civiles concederán las autorizaciones a que se refiere el párrafo anterior, conforme a lo establecido en el artículo 115. Pero para determinar las preferencias se atenderán fundamentalmente al importe de la renta que fuere a asignarse a las viviendas que se edificuen, sin tener en cuenta las atribuidas a las preexistentes, y resolverán los casos de igualdad en beneficio de los que, en fincas con viviendas de alquileres más elevados, vayan a construir otras de renta ultrabarrata, fomentando, en suma la supresión del sistema que tiende a dividir a los inquilinos en barrios de clases.

Renta en los contratos a que se refieren los artículos quinto y sexto.—No obstante lo prevenido en los artículos quinto y sexto, la renta en los contratos de la modalidad a que dichos artículos se refieren será libremente pactada cuando el otorgamiento de aquéllas tenga lugar con posterioridad a la vigencia de esta Ley.

En los contratos que estuvieran en vigor el día de la publicación de este texto articulado, de no haber acuerdo entre los interesados para revisar la renta, podrá serlo a instancia del arrendador dentro de los seis meses a partir de la vigencia de la presente Ley, por una Junta de Estimación que actuará en la forma prevista en el artículo 94, pero bajo la presidencia del

Juez de Primera Instancia del partido en que se hallare la finca arrendada, pudiendo disponer dicho Juez que constituya con dos Vocales que no sean en otros, preferentemente en sus colindantes, si no existen en su jurisdicción arrendador y arrendatario, tengan celebrado contrato analógico a aquél cuya renta fuera a revisarse.

En el plazo de treinta días, contados desde aquel en que tuviere lugar en el Juzgado la solicitud de revisión de renta, deberá quedar concluida la Junta de Estimación, la cual, en los treinta días siguientes, emitirá su laudo.

El pago de la renta que señale la Junta de Estimación será obligatorio sin que contra el laudo que lo imponga se dé recurso alguno, aunque si el arrendatario impugnare el laudo, el arrendatario, promoviendo el juicio declarativo correspondiente.

Si el arrendatario considera gravada la renta asignada por la Junta de Estimación, dentro de los treinta días siguientes a serle notificada, podrá solicitar el arrendamiento, cualquiera que fuere el plazo que, conforme al contrato le quedare por cumplir, pero en todo caso vendrá obligado al abono de la señalada desde el día de la notificación hasta aquel en que entregare al arrendador las cosas arrendadas.

(Continúa)

DEPORTES

La VII Vuelta Ciclista a España

Algunos datos de interés para los aficionados jerezanos. -- La prueba ciclista de mañana en nuestra ciudad

El Deportivo venció 3-1 al Algeciras

Un segundo tiempo del Deportivo, brillante

Las seis de la tarde y bajo las banderas del colegiado señor Méndez, el Club Deportivo Jerez, que desde este momento hace un fuerte acoso a la puerta del Algeciras, donde su guardameta, se tiene que esforzar para hacer el lo que sus medios y defensas logran contrarrestar.

El Algeciras, en contados avances, no logra inquietar a Larios, que hoy se muestra seguro, y luciendo también algunas ocasiones sus facultades del balón por alto.

El como los equipos contendientes contribuyeron a dar una buena tarde deportiva.

ASTUR.

Los equipos fueron alineados de la siguiente forma:

Algeciras. — Bellido (a los quince minutos Sánchez); Caballero, Soza, Castillo, Guerra, Calvo; Villamán, Rodolfo, Rufo, Piliñ y Solís.

C. Deportivo Jerez. — Larios; García, Pepin; Sierra, Jiménez, Oliva; Mendoza, Balao II, Andrés (segundo tiempo Cárdenas), Agar y Pepurri.

EL 15 DE MAYO SE CERRARA EL PLAZO PARA LA INSCRIPCION DE JUGADORES, ENTRENADORES Y AUXILIARES EN LA TEMPORADA EN CURSO

Madrid, 2.—De conformidad con lo establecido en el artículo 154 del Reglamento de la Federación Española de Fútbol, el quince del actual quedará cerrado el periodo para la inscripción de jugadores, entrenadores y auxiliares en la temporada en curso. En consecuencia, las Federaciones Regionales rechazarán cuantas demandas les sean presentadas después del quince de mayo y se advierte que las que se reciban en la Secretaría General de la Federación, después del 25 de dicho mes, se tendrán por nulas a todos los efectos.

Las Regionales deben poner lo que antecede en conocimiento de todos sus Clubs afiliados a fin de evitarles los perjuicios derivados de la inobservancia de tales disposiciones.

Finalmente se recuerda que hasta el quince de mayo las Federaciones podrán devolver los formularios sobrantes de la temporada para que se les abone el importe que corresponda, ya que después de dicha fecha no se admitirán devoluciones.

Las Federaciones Regionales deberán remitir seguidamente esta circular a sus Clubs interesados en la Copa de S. E. el Generalísimo y a los que de la Tercera División que tomaron parte en la Fase Intermedia de la misma. —Logos.

LOS ARBITROS PARA LOS PARTIDOS DE MAÑANA

Madrid, 2.—Los árbitros designados para los partidos del domingo, son los siguientes:

Copa de S. E. el Generalísimo.—Betis-Madrid, Arribas; A. de Madrid-Castellón, Orriols; A. de Bilbao-Levante, Celestino Rodríguez; Valencia-Celta, Alvarez Antón; Sabadell-Sevilla, Mazagatos; Oviedo-Español, Echave; Barcelona-Málaga, Jauregui; Santander-Tarragona, Plácido González.

Tercera División. Fase final.—Duoécimo grupo.—A. Linares-Calavera, Selles; Electromecánica-Larache, Ricardo Torres; Coria-Antequerano, Fernández Torre; Ceuta-San Fernando, Lorenzo del Castillo.—Logos.

Automovilismo

29 COCHES PASAN POR MADRID PARA TOMAR PARTE EN LA COMPETICION INTERNACIONAL DE LISBOA

Madrid, 2.—El Real Automovilismo Club de España, ha controlado en Madrid 29 coches de los 57 que tenían que pasar por Madrid por diversas retiradas y percances del rally internacional de Lisboa.

Esta madrugada se había dado ya la salida a varios coches.—Logos.

SETENTA Y CUATRO COCHES PASAN POR SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 2.—Desde las ocho y cuarto de la mañana, hasta el mediodía, han llegado a San Sebastián, 74 coches de los que participan en Rally Internacional de Portugal.

Los hay holandeses, suizos, ingleses, belgas, españoles y de otros países.

Los automovilistas extranjeros se han detenido en San Sebastián para visitar la ciudad, obteniendo numerosas fotografías de los edificios y paisajes más notables. Desde las nueve y media de la mañana fueron tomando la salida escalonadamente. Se dirigen al control de Salamanca.

El control de salida de San Sebastián lo ha organizado el Real Automóvil Club Guipuzcoano.

EL GRUPO PRIMERO DE LA FASE FINAL DE III DIVISION

Madrid, 2.—Con arreglo a las normas establecidas en la circular de la temporada en curso, y en virtud de la clasificación obtenida en la Fase intermedia de la III División, los Clubs, Valladolid, Salamanca, Osasuna, Badalona, Mestalla y Melilla, han ganado el derecho a ser incluidos en el grupo primero de la Fase final cuyo calendario ha sido publicado oportunamente.

Los demás Clubs llamados a integrar los otros grupos de esta Fase, salvo cinco en los que se da la circunstancia de corresponder a poblaciones muy distantes entre sí, han expresado su renuncia a jugarla en uso de la facultad que a tal efecto les fué concedida.

En consecuencia, conforme a lo previsto en la circular, el Comité Nacional ha acordado suprimir en cuanto a estos Clubs se refiere, la citada Fase final, que queda reducida por tanto al referido grupo primero.—Logos.

PRONTO SE CONOCERA EL NOMBRE DEL NUEVO PRESIDENTE DE LA FEDERACION

Madrid.—Los tres nombres que soñaban para ocupar el cargo de presidente de la Federación Española de Fútbol, han quedado reducido a dos que son personas muy conocidas en los centros futbolísticos.

Pronto dará a conocer la Delegación Nacional de Deportes el nombre del elegido.—Logos.

POLO

Ayer se disputó el partido final de la Copa "Ganaderos"

El noticiario NO-DO impresionó el desarrollo del encuentro

En el campo de «Chapín» se disputó ayer tarde la final de la Copa «Ganaderos», adjudicándose el equipo azul, que venció al encarnado por 4 goles y medio a 1. El bando azul recibió un gol y medio de «handicap».

Las alineaciones fueron las siguientes:

Encarnados. — Don Pedro Domecq Díez, don Eugenio Lavín, don Hernán Correas y don Rafael Echeverrieta.

Azul.—Don Ignacio y don Alfonso Domecq González, don Francisco López de Carrizosa y don Pedro Balina.

La animación para este encuentro era extraordinaria, a pesar de lo desfavorable del tiempo.

Primer tiempo.—Comienza con juego de tanteo por ambas partes. Se saca una falta contra la puerta encarnada, saliendo fuera la pelota.

Seguidamente en una buena combinación muy galopada, obtiene el señor López de Carrizosa el primer tanto azul.

Esta parte finaliza sin más juadas dignas de mención.

Segundo tiempo.—Sacando una falta don José Ignacio Domecq, se origina una «melée» muy interesante en la puerta encarnada, sin consecuencias. Sucesivamente se producen algunas faltas de ambos equipos y termina el tiempo sin alteración del marcador.

Tercer tiempo.—El equipo encarnado, después de vistosas combinaciones, se apunta su único tanto, obra del jugador, señor Correas. A continuación marcan su segundo tanto los azules, por mediación del señor López de Carrizosa.

Cuarto tiempo.—La tarde fría y ventosa, resta lucimiento al juego. Se anima el equipo azul, y en briosos avances llevados por don José Ignacio Domecq, llega éste hasta la puerta contraria, tirando a gol, saliendo la pelota fuera, rozando uno de los postes. La jugada fué muy comentada y largamente aplaudida.

Quinto tiempo.—Empieza con bonitas jugadas por ambas partes, y a los pocos momentos, el señor Balina marca el tercer tanto, a escasos metros de la puerta.

Termina el encuentro con el triunfo de los azules, por cuatro goles y medio, contra uno de los encarnados.

Cada día que transcurre, va ganando en nuestra ciudad, nuevos aficionados, el deporte del pedal. Una prueba de ello lo constituye el entusiasmo que se revela ante la prueba ciclista en la que se disputará el II Campeonato de Jerez y que se anuncia para mañana domingo.

Por estimarlo de interés para los amantes del deporte que anotamos y atendiendo ruegos que en este sentido se nos han hecho, ofrecemos el historial de los corredores que componen el equipo belga que tomará parte en la VII Vuelta Ciclista a España. Son estos:

Jean Engels.—Tiene 25 años. Empezó a llamar la atención al clasificarse tercero en el circuito de Flandes en 1943, después de haber ganado la etapa más dura. Fué vencedor de la segunda etapa de la Vuelta a Bélgica en 1945. El mismo año fué vencedor de la más clásica de las carreras belgas sobre carretera: Lieja-Bastogne-Lieja. En dicha prueba se adjudicó, además, el Gran Premio de la Montaña. Al final del mismo año ganó la gran prueba titulada: Gran Premio de los Ardenes, delante de Moerenhout, Van Herzele, etc. El año pasado se clasificó segundo en la Vuelta a Bélgica «profesionales», habiendo sido vencedor de la etapa disputada con tra reloj. De no haber sufrido una caída en el curso de la última etapa, Engels hubiera sido vencedor de la Vuelta. En la última vuelta a Suiza llegó a estar segundo en la clasificación general, detrás de Bartali, pero debido a un desfallecimiento sufrido durante la ascensión del col de San Bernardino, descendió el sexto lugar, terminando así la carrera inmediatamente delante de Berrendero. La Liga Velocipédica Belga había pensado en Engels para la próxima Vuelta a Francia, pero Engels estima no

está aún en condiciones de tomar parte en una carrera de tan grande importancia, y prefiere correr la Vuelta a España.

Réne Beyens.—Tiene 27 años. Ha estado prisionero, al igual que Masson, durante cinco años. A fines de 1945 se clasificó noveno en la prueba de montaña llamada Circuito de los Ardennes. En la Vuelta a Bélgica del año pasado se vió perseguido por la mala suerte. No obstante fué vencedor de la última etapa con cuatro minutos de ventaja, y se clasificó segundo del Gran Premio de la Montaña. En la presente temporada se ha clasificado segundo en la carrera Gante-Wevelgem (230 km.), al un largo de Desimpelaere y delante de Vlaeminck, pero con más de tres minutos de ventaja sobre Bartali, Buys, Schotte, Gryssolle y Silver Maes.

Julien Haemmelryck.—Tiene 30 años. Es un corredor que no haber estallado la guerra hubiera ganado ya sus galones en la Vuelta a Francia. Es un verdadero corredor de carreras por etapas. En la Vuelta a Luxemburgo en 1945 y 1936, se clasificó segundo y tercero, respectivamente. En 1938 pasó al campo profesional y se clasificó cuarto de la carrera en cuestión titulada Criterium de la Polymul tiplée, y también cuarto en la Vuelta a Bélgica. Al año siguiente fué quinto en la referida Vuelta. Tomó parte en la Vuelta a Marruecos del mismo año, pero hubo de abandonar como consecuencia de una caída cuando ocupaba el tercer puesto de la clasificación general. En 1946 se clasificó tercero de la Vuelta a Bélgica, después de haber ganado una etapa. Al final de la temporada fué vencedor del Criterium de Namur y del Gran Premio de Laeken.

Michel Remue.—Tiene 27 años. En 1938 logró varias victorias en la categoría de «independientes». Después de la inactividad impuesta por la guerra corrió la prueba Bruselas-Lieja-Bruselas en 1943, clasificándose segundo. En 1944, como «profesional» fué vencedor en ocho pruebas de «Kermess». En 1945 ha triunfado siete veces, y en 1945 ocho. En el último circuito del Oeste, de Francia, se clasificó segundo, a 17 minutos, tan sólo, de Branbilla, después de haber ganado la tercera etapa. En la presente temporada ha sido vencedor del Circuito de las Montañas Flamencas, disputada con tiempo muy malo. Remue es un verdadero corredor de carrera muy rápido, además, en las llegadas.

Marcel Ryckaert.—Cumple 22 años en junio. Empezó a correr en 1941 y cuenta ya con un bonito historial. A los quince años fué campeón de Bélgica en la categoría de «debutantes». En 1942 pasó a la categoría de «juniores» y se apuntó no menos de 28 victorias. En 1943 fué campeón nacional de su categoría. En esa misma temporada pasó a la categoría de «independientes», de la cual también se adjudicó el título de campeón nacional. En el referido año, el número de sus victorias fué 21. En 1945, a los 19 años, ingresó en la categoría de «profesionales», logrando un éxito clamoroso en el Circuito de Bélgica, batiendo al «sprint» a Serou, Lowie, Vlaemynek y Schotte. Ese mismo año ganó el Circuito de los dos Villas y tres carreras en circuito. El año pasado, su actuación ha sido más floja, debido a la muerte de su madre. Este corredor, benjamín del equipo belga, es un «rutier-sprinter» de la más alta clase. Quedan complacidos los ciclistas jerezanos que deseaban conocer la ficha de estos corredores belgas.

CORREAS

pelo camello legítimo para TRILLADORAS de goma, especiales para COSECHADORAS

Casa TRIPLETORO Cerrajería, 15. Sevilla. Teléfono 25538

Agente en Jerez: MIGUEL GOMEZ GALINDO

Ramón y Cajal, 25.

en Motril un dice, concurre de la prome

men el madr l Ortega, de aña Martorel andrán como de la ganader

igo (antes a academia está hace promete pática, una permitirá l

s.

O

un nuevo entre diestro madr A su regreso acudieron a cionados y

que Manolo l numerosas f

RSARIO

E

del mes que yo, se cumplió de la muerte del

olo Granero. encianos afic en acción sus grandes conoci a, quieren res del juego en pase corto y raso, memoria de re insistentemente la puerta de gloria cosech

En uno de estos avances, y a un mento del extremo derecha, muy ce un piadoso rido. Larios despeja de puño, pero, fortunado Gran suave y corto, que el balón queda los pies del interior derecha algeci colocará un que, no tiene más que colocar el balón por el único resguicio que También se daba descubierto, marcando así el s personalidad to del Algeciras.

Después de una continuada presión por ambas partes, el árbitro señala el final del primer tiempo.

En la segunda parte, vemos que los deportistas vuelven por sus fueros sobre todo la línea delantera, que se compenetra en el pase por raso, e riciando también los avances persona stas, con tal de atraerse a los con rarios, para que sus compañeros que raran desmarcados y pudieran así me or tirar a puerta.

Producto de uno de estos avances viene el segundo gol del Deportivo, ha cendo Balao II regates en corto, que desconciertan a la línea media del Al geciras, recibiendo Cárdenas el balón e, a su vez, dribla a un contrario y marca el segundo tanto del Jerez.

Con este tanto toma más interés el partido, los unos por lograr más tan os, y los otros por aminorar el tan

La línea media del Club Deportivo multiplica y corta y sirve juego a adelantes, poniendo un coraje y en la contienda que es en defi va la que da la victoria a su club.

Los forasteros juegan muy bien, pa ando el balón y permutándose entre los puestos cuando la jugada lo re uere, pero son tardos en el tiro a uera y cuando lo quieren realizar enen al contrario encima, que, como natural, no les deja realizar el re

Hay varios avances por parte y parte en paradas de los dos cancerberos muy buenas.

Pero faltando pocos minutos para terminar, en un acoso ininterrumpido la puerta del Algeciras, Mendoza me el pie y marca el tercero para el Club Deportivo, y poco después termina el partido, tomando posesión de la copa que se jugaba el capitán del Club Deportivo Jerez.

(Continúa)



Ayer

Jerez, 3 de Mayo de 1947. Calle Bizcocheros, 2, triplicado. Teléfono 2008

Votación sobre la cuestión de la independencia de Palestina

Creación de un organismo investigador

Flushing Meadows, 2.—El resultado de la votación sobre la propuesta de los Estados árabes para que se tratara totalmente de la cuestión de la independencia de Palestina, fué el siguiente: Votos a favor, Afganistan, Argentina, Rusia Blanca, Cuba, Egipto, Irán, Irak, Líbano, Arabi, Saudita, Siria, Turquía, Uerania, Rusia, Yugoslavia, y votos en contra: Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, Dinamarca, Ecuador, Francia, Grecia, Honduras, Siberia, Holanda, Nueva Zelanda, Noruega, Panamá, Perú, Filipinas, Suecia, Africa del Sur, Reino Unido, Estados Unidos y Venezuela. Diez países se abstuvieron de votar y seis estuvieron ausentes.—Efe.

SE PROPONE LA CREACION DE UN ORGANISMO QUE INVESTIGUE MINUCIOSAMENTE EL PROBLEMA DE PALESTINA

Flushing Meadows, 2.—El delegado peruano, Juan Batista, ha iniciado la reunión de la Comisión de iniciativas de las Naciones Unidas, diciendo a los delegados que no traten de obtener una decisión digna de esta sesión sobre el problema de Palestina. Propuso que se cree un organismo que en vestigio minuciosamente el problema y que éste sea sometido a la sesión final de la reunión ordinaria de la Asamblea General que se celebrará en septiembre.

Luego habló el delegado sirio, Naim Antaki, quien se opuso a las recomendaciones del Comité de Iniciativas. Con respecto al conocimiento limitado del problema que se debate, el delegado del El Salvador, doctor Héctor David, dijo que mientras la proposición británica se había hecho conocer en el orden del día que se acordó, la proposición de los Estados árabes no se conocía hasta después de haber llegado muchos delegados. Agregó que por consiguiente la proposición árabe ha estado en desventaja frente a la británica en cuanto al factor tiempo.—Efe.

LA COMISION DE LA ONU QUE HA DE INVESTIGAR SOBRE LA SITUACION DE PALESTINA

Flushing Meadows, (Nueva York), 2.—El Comité político integrado por todos los miembros de la ONU, constituirá la comisión que ha de investigar sobre la situación de Palestina.

Los Estados Unidos sustentan el criterio de que es en el referido comité

La policía informa que Vittorio Mussolini se encuentra en Buenos Aires

Buenos Aires, 2.—La policía ha informado que Vittorio Mussolini se encuentra en el país, habiendo acudido a dichas autoridades para legalizar su situación con objeto de establecerse en la Argentina.

Anteriormente, José Buvoli, suegro de Vittorio, declaró que éste había llegado a la Argentina ilegalmente a bordo de un buque panameño en diciembre pasado.

Desde que llegó a Buenos Aires, Vittorio ha cambiado de residencia repetidas veces. Primero vivió en un Departamento, luego en una estancia en la provincia de Santa Fe y por último, durante algunos días, con su suegro.—Efe.

Dos hombres con uniforme nazi circulan por las calles de BRUSELAS

Se trataba de la filmación de una película

Bruselas, 2.—La muchedumbre que transitaba por las calles, se ha quedado sorprendida al ver dos hombres vestidos con el uniforme nazi que conducían en pleno día a un detenido que iba esposado. Los estupefactos transeúntes se tranquilizaron al saber que se trataba de tres actores cinematográficos ingleses que trabajaban en la filmación de una escena de resistencia.—Efe.

Se cree que el veredicto contra el mariscal Kesselring será pronunciado el lunes

Venecia, 2.—El fiscal que actúa ante el Tribunal de crímenes de guerra que juzga al mariscal Kesselring, ha manifestado que las ejecuciones de prisioneros en represalia por actos de guerra en un crimen internacional, como han reconocido los mismos internacionalistas alemanes.

Agregó que Kesselring es reo de este delito. Se espera que el veredicto contra el jefe militar germano será pronunciado el próximo lunes.—Efe.

Gran Bretaña inicia su campaña de reclutamiento

Espera enrolar 200.000 voluntarios en diez y ocho meses

Londres, 2.—Gran Bretaña ha iniciado su campaña de reclutamiento para la creación de su Ejército territorial, (guardia nacional), en el cual espera enrolar a doscientos mil voluntarios en los próximos dieciocho meses.

El ministro de la Guerra, John Mellinger, en un discurso con el que se ha iniciado la campaña de reclutamiento, ha manifestado que el Ejército modernizado de reserva comprenderá seis divisiones de infantería, dos mecanizadas y una aerotransportada, además de los servicios de defensa aérea de Gran Bretaña.

Bellinger en su discurso hizo un llamamiento pidiendo veinte mil mujeres voluntarias para los servicios auxiliares con el fin de atender a las defensas antiaéreas y de servicios de las unidades de campaña.—Efe.

Del resiente temporal

Agua y granizos, en Madrid

Madrid, 2.—Después de los días de calor asfáltico de la última quincena la temperatura ha descendido notablemente en Madrid, habiendo caído vía y granizadas en las últimas 24 horas.—Logos.

SE RECRUDECE EL TEMPORAL EN LEON

León.—Se ha recrudecido el temporal. Esta mañana amaneció la ciudad cubierta de una espesa capa de nieve.

El Puerto de Pajares ha quedado cerrado a causa de la nieve.

La temperatura es muy baja.—Logos

LA NEVADA EN BURGOS

Burgos, 2.—Ha cedido algo el temporal de nieve que se inició ayer con una nevada tan intensa como no se recuerda desde hace mucho tiempo.

En la mañana de hoy ha lucido el sol a ratos.

El cielo continuó últimamente cubierto y amenaza más nieve.—Logos.

NIEVE EN SEGOVIA

Segovia, 2.—Durante las primeras horas de la mañana ha nevado en esta capital y en la Sierra.—Logos.

LA CARRETERA DE PAJARES, INTERRUMPIDA

Oviedo, 2.—Desde hace 24 horas

lleva sin interrupción en toda la provincia. Esta mañana han caído algunos copos de nieve. En la zona montañosa de la región ha nevado abundantemente. El paso por la carretera de Pajares ha quedado interrumpido.—Logos.

El crucero norteamericano "Providencia" fondea en el puerto del Pireo

Atenas, 2.—El crucero norteamericano "Providencia" ha fondeado en el puerto del Pireo. Desplaza 10.000 toneladas y enarbola el pabellón del Contralmirante Cryer.—Efe.

Campesinos ametrallados en Sicilia cuando celebraban la fiesta del 1º de Mayo

Palermo, 2.—Cuando los trabajadores campesinos celebraban la festividad del uno de mayo, fueron ametrallados, según ha declarado la confederación siciliana de trabajo, resultaron muertos seis manifestantes y otros varios heridos.

Dicha entidad califica el hecho como una agresión de fuerzas reaccionarias que permanecen ocultas en las montañas aun cuando se habían cursado órdenes para un paro general en señal de protesta.

Posteriormente han sido suspendidas hasta que esta tarde se reúnan los sindicatos y consejeros obreros.

El secretario de la conferencia siciliana del Trabajo, ha manifestado que a agresión puede considerarse como una réplica contra el triunfo electoral siciliano, que es considerado como un triunfo comunista.—Efe.

GRAN ESCANDALO EN LA CAMARA CONSTITUYENTE

Roma, 2.—En la Asamblea Constituyente se ha producido un gran escándalo al discutirse los incidentes ocurridos en Sicilia.

Los diputados comunistas y los derechistas lucharon a puñetazos durante un cuarto de hora.

Los izquierdistas llamaban a los monárquicos y a los miembros del partido «L'Uomo Qualunque», asesinos, acusándolos de haber instigado el ataque a los manifestantes de Palermo.

El jefe del grupo «L'Uomo Qualunque» salió al encuentro de los

El embajador cubano en Washington desmiente manifestaciones que le había atribuido un periodista

Washington, 2.—El embajador cubano, Guillermo Belt y el secretario de la Legación de dicho país, Nicolás Bero Machado, ha entregado a la Prensa declaraciones referentes a las manifestaciones atribuidas al embajador por un periodista norteamericano. Belt, textualmente dice:

«Dicen que quien calla otorga. Como no quiero que mi silencio pueda interpretarse como una ratificación tácita de los comentarios que ha hecho la Prensa de Cuba en torno a las manifestaciones que me ha atribuido un periodista — Ray Richards — quiero dejar claramente fijada mi posición. No he dicho ni puedo decir que como el partido revolucionario cubano ha logrado su propósito de barrer todo vestigio de la dictadura de Batista, el partido liberal que es anti comunista, es posible que asuma el poder. Eso solo podría decirlo quien desconociera totalmente la verdad. Precisamente por haber logrado el Presidente Grau San Martín, acabar con todo vestigio de dictadura y por muchas otras razones que voy a enumerar, es por lo que el pueblo le ratificó su confianza en las elecciones de 1946, y no hay motivo para creer que no haya de otorgársela nuevamente en las elecciones de 1948.»

Nicolás Rivero, declara que es absolutamente falso, que el embajador Belt manifestara a un periodista norteamericano que el partido liberal pudiera volver al poder en Cuba. Como consecuencia de que el Presidente Grau San Martín, no puede reelegirse bajo la Constitución cubana y que el partido revolucionario cubano haya cumplido su misión de eliminar la dictadura de Batista.—Efe.

El debate sobre la escasez de trigo en Francia

Paris, 2.—A las nueve y media de esta mañana se ha reunido la Asamblea nacional para comenzar el debate sobre la escasez de trigo en Francia.

Esta tarde el primer ministro Paul Ramadier pedirá a la Asamblea el voto de confianza tras un discurso en el que se espera afirme que el Gobierno ha seguido la política fijada en su programa sin la más mínima desviación.—Efe.

No hay esperanza por ahora de solución de la huelga de teléfonos en Norteamérica

Washington, 2.—La aparente solución de la huelga de los empleados de teléfonos que tiene ya veintidós días de duración, quedó desvirtuada cuando cuatro de los Sindicatos Independientes enviaron un telegrama al vicepresidente de la Compañía de Teléfonos de Nueva York, diciéndoles que no se daban por terminadas las negociaciones.

Los dirigentes de los Sindicatos habían aceptado el ofrecimiento de la Compañía en un aumento de cuatro dólares semanales, pero uno de los Sindicatos posteriormente rechazó la oferta y poco después se le sumaron los otros tres. Se pide un aumento de seis dólares, y los dirigentes sindicales esperan que la Compañía termine por concederlos.

Como de momento se han perdido las esperanzas de que se solucione el conflicto, los obreros continúan manteniendo sus piquetes de vigilancia.—Efe.

En una reunión comunista en Santiago de Chile se ataca a Truman

Santiago de Chile, 2.—Tres mil comunistas se reunieron en la plaza de la Moneda para conmemorar la Fiesta del Trabajo. Los oradores que intervinieron en este acto atacaron enérgicamente la política de Truman y culparon a los Estados Unidos de haber presionado a Chile para sacar a los comunistas del Gobierno.

Un grupo de socialistas se reunieron en la plaza de Italia rindiendo honor a las víctimas chilenas de los fascistas y comunistas.

No se produjeron incidentes.—Efe.

El ministro de Educación Nacional espere en Murcia

Murcia, 2.—El ministro de Educación Nacional es esperado mañana para presidir el acto inaugural del Congreso de Arqueología, que con asistencia de ciento cincuenta personalidades y arqueólogos, sabios, técnicos y representantes de diecisiete provincias se celebrará el domingo por la mañana, a las doce, en el salón de sesiones del Ayuntamiento. Los

Estalla una bomba en las oficinas de partido comunista en La Habana

La Habana, 2.—En la madrugada de hoy ha estallado una bomba en las oficinas del partido comunista en el barrio Nuevo de esta capital.

El artefacto, provocó daños materiales, pero no se han registrado víctimas.—Efe.

Sepelio del cadáver de Cambó

Buenos Aires, 2.— Los diarios de hoy—ayer no se publicaron—insertan extensas biografías de Cambó y relatan numerosos detalles de su actividad política y financiera.

Hoy se efectuó el entierro, que fue presidido por el encargado de Negocios de España y el ex embajador de Burnes, y asistieron numerosas personas. Se confirma que los restos de Cambó serán trasladados más adelante a España.—Efe.

Jerez d...
Se...
El Ca...
aud...
La enf...
Madrid...
fe del Es...
cia al en...
doctor Ca...
gresará a...
La entr...
longo du...
gos...
Con...
Tel...
Mens...
Madrid...
de notas...
la. Nuncia...
el Tribuna...
Excelencia...
Rigido a...
guiente te...
«Al c...
en Mad...
ha dig...
establec...
Rota N...
en dar...
en nom...
hispana...
aprecia...
con qu...
distingui...
respetu...
trando...
apostóli...
Estado...
Asímismo...
crucado en...
Exteriores...
de Negocio...
rios de la...
despachos...
«A. S. E...
din. Secret...
Con mot...
lentísimo...
hacerme r...
propio» S...
moviame...
ra. honron...
fundo agr...
neociencia...
prestación...
ta prueba...
Santo Padr...
Saludo V...
gando su a...
en Artajo...
teriores.»